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Σταμάτησε ή διαρροή
ραδιενέργειας ατό Τσερνομπίλ
ΟΥΑΣ1ΓΚΤΟΝ (ΑΠΕ — 

ΓΑΛΑ. ΠΡΑΚΤ)— 
Η ραδιενέργεια που διέρρευ 

σε στην, ατμόσφαιρα από το α 
τυχημα στο Σοβιετικό πυρηνικό 
εργοστάσιο του Τσερνομπίλ, ε 
πισημάνθηκε χθες για πρώτη 
φορά στον ουρανό της Βόρειας 
Αμερικής αλλά η ειδική' ομάδα 
που έχει συγκροτηθεί στην Ου 
άσιγκτων ανακοίνωσε ότι δεν 
υφίσταται κίνδυνος για τους κά 
τοικους των ΠΠΑ.

Η ανακοίνωση; προσθέτει ό­
τι το ραδιενεργό νέφος μετακι 
νήθηκε πάνω από τον Ειρηνικό 
Ωκεανό από τα ρεύματα του α 
νέμου που είχαν ταχύτητα 160 
χιλιομέτρων την ώρα και κινή 
θηκαν στο «ταξίίίδι» τους αυτό 
σε ύψος 9.000 μέτρων.

Η ραδιενέργεια, Χιροστίθεται 
επισημάνθηκε από1 αεροσκάφη 
στις Βορειοδυτικές ακτές των

Ηνωμένων πολιτειών και τώρα 
μετακινείται '.κατά μήκος της 
Βόρειας Αμερικής σε μεγάλο ύ 
ψος.

Ο πρόεδρος της επιτροπής 
Λη Γόμας δήλωσε ότι η ραδιε 
νέργεία αυτή! δεν αποτελεί κίν 
δυνο για τους ανθρώπους, την 
παραγωγή και το περιβάλλον 
και όλες οι μετρήσεις δείχνουν 
ότι δεν, υπάρχει αυξημένη: ραδι 
ενέργεια επι του αμερικανικού 
εδάφους.

Νωρίτερα ανακοίνωση του 
Σταιητ Ντηπαρτμεν ανέφερε ό 
τι ειδικοί επιστήμονες οι οποί 
οι εσταλησαν από την Ουάσιγ 
κτων στην Μόσχα και την Βα 
ρσοίβία δεν επισημαναν στις δυ 
ο αυτές πρωτεύουσες ραδιενέρ 
γεια επικίνδυνη για τον άνθρω­
πο.

Σε βλήβη του βοηθητικού συ 
στήιματος ψύξης πρέπει να οφεί

ΠΙ ΤΙΡΟΜΝΙΙίΙΙ ΑΠΟ Μ 
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ΑΘΗΝΑ, 6. (Α.Π.Ε.)
Σταμάτησε από σήμερα η 

παρασκευή γιαουρτιού, μιζή- 
θρας, ανθοτύρου και μανουριού, 
ενώ όλο το νωπό πρόβειο και 
κατσικίσιο γάλα θα παραδίνε­
ται στα τυροκομεία για να γί­
νει τυρί. Παράλληλα, δεσμευ- 
θήκανε οι εισαγωγές όλων των 
κτηνοτροφικών προϊόντων, τα ο­
ποία ελέγχονται στα σύνορα 
και θα επιτρέπεται η εισαγω­
γή τους μόνον όταν δεν παρου- 
σουν ραδιενεργό προσβολή.

Αυτά ανακοίνωσε ο υπουρ­
γός Γεωργίας κ. Γ. Ποττάκης, 
ο οποίος είπε ότι παρακολου­
θείται το πρόβλημα και δεν υ­
πάρχει λόγος να ληφθούν πρόσ­
θετα μέτρα. Το υπουργείο Γε­
ωργίας, τόνισε, πήρε τα ανα-

γκαία μέτρα για την διασφάλι­
ση της υγείας του λαού και 
την ττροστασία του εισοδήμα­
τος των παραγωγών.

Με πρόταση της ολλανδικής 
προεδρίας της ΕΟΚ, το γάλα 
που έχει πάνω από 500 Μπέκε- 
ρε ανά λίτρο, Οα πηγαίνει για
τυροκόμηση. 

Σύμφωνα με πληροφορίες,
στο ελληνικό αγελαδινό γάλα 
μετρήθηκαν 65 - 75 Μπέκερε, 
σε σταυλισμένα ζώα και 200 
Μπέκερε, σε ζώα ελεύθερης 6ο- 
σκής.

Η ημερήσια παραγωγή γάλα­
κτος στην Ελλάδα είναι 5.500 
τόν., από τους οποίους 2.500 
τόν. είναι πρόβειο, 1.500 τόν. 
κατσικίσιο και 1.500 τόν. αγε­
λαδινό.

Ανυηόταχτϊς σκέψεις

ΤΟΥ ΣΟΥΡΟΥ ΜΟΥΣΤΑΚΑΝ

λεται το ατύχημα στο πυρηνικό 
εργοστάσιο του Ταέρνομπιλ, δή 
λωσαν, σήμερα, Δυτικογερμα- 
νοί εμπειρογνώμονες του «Α- 
ταμ — Φορουμ», κέντρου πληρο 
φαρησης για την ηλεκτρική ε 
νέργεία της Δ. Γερμανίας.

Ο συλλογισμός των δυτικογε 
ρμανών εμπειρογνωμόνων είναι 
ο ακόλουθος: Διακοπή του βο 
ηθητικού συστήματος ψύξης γι 
α πολλές ώρες και υπεθερμανση. 
των σωλήνων ισχύος και του 
γραφίτη, μέχρι και πάνω από 
Ι.ΟΟίή βαθμούς.

Η παροχή νερού πρέπει να 
προκάλεσε τη δημιουργία ατ 
μου. Οι επικίνδυνες ποσότητες 
του ατμού και άλλων αεριωνσε 
επαφή με τον γραφίτη του αν 
τιδρασπή.ρα προκάλεσαύ αύξη­
ση της πίεσης, η οποία κατέσ­
τρεψε τον αντιδραστήρα και 
προκάλεσε έκρηξη μέσα στο 
κτίριο. H είσοδος αέρα, μέσα 
στον αντιδραστήρα, πρέπει να 
προκάλεσε, αργότερα, αναφλε 
ξη του γραφίτη, ελευθερωνον 
τας ατομικά, ραδιενεργά σώμα 
τίδια.
Σύμφωνα με τους εμπειρογνω 

μονές ταυ «Ατομ — Φορουμ», 
η ανάφλεξη του γραφίτη διήρκε 
σε προφανώς πολλές ημέρες, με 
συνέπεια να' προκαλέσουν σήμα 
ντικές βλάβες στον αντιδραστή 
ρα.

Σημειώνεται ότι, με το «Α- 
τομ — Φορουμ», ήρθε σ επαφή/ 
Yrgf πρώτες μέρες μετά το ατύ 
χημα, κάι η Σοβιετική πρεσβεί 
α στη Βόννη για να το σμβου 
λβυθεί σχετικά με τόν' έλεγχο 
ταυ| ατυχήματος.

Ενας ανώτατος Σοβιετικός α 
ξιωματούχος βεβαίωσε χθες ό­
τι τα μέτρα που έλαβαν οι Σοβι 
ετικές αρχές ύστερα από το πυ 
ρηνικό ατύχημα στον πυρηνικό 
σταθμό του Τσερνομπίλ, επέτ- 
ιρεψαν να σταματήσει η διαρρο 
ήραδιενέργειας στην ατμόσφαι 
ρα.

Στη Μόσχα βρίσκεται από 
χθες ο Γενικός Διευθυντής της 
διεθνούς υπηρεσίας ατομικής ε 
νέργειας (ΑΕΙΑ), πουείναιπρό 
σκεκλημένος τωνΣόβιετικών αρ 
χών.

Τα Σοβιετικά κράτη διατη 
ρούν σε ισχύ τα μέτρα προφύαλ

Συνέχεια στη σελί 2

Μέτήν παρουσία τοϋ 'Υπουργού Γεωργίας

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΙΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΓΙΑ
ΤΗΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑΣΟΥΛΤΑΝΙΝΑΣ

Επιστημονικό σεμινάριο μέ θέ 
μα «Η σουλτανίνα σήμερα» οργα 
νώνει το τριήμερο 14, 15 και 16 
Μα ί'ου η Κοινοπραξία Σϋνέται 
ριστικών Οργανώσεων Σουλτανί­
νας (ΚΣΟΣ) με την συνεργασία 
του Υπουργείου Γεωργίας και της 
Ανώτατης Γεωπονικής Σχολής A 
θηνών.

Η ΚΣΟΣ εκτιμώντας τις σημερι 
νές δυσμενείς συνθήκες ανάπτυ­
ξης της αμπελοκαλλιέργειας γένι 
κά και της καλλιέργειας σουλτανί 
νας ειδικότερα έκρινε απαραίτη­
τη την διοργάνωση του επιστη 
μονικού σεμιναρίου για την ολό 
πλευρη θεώρηση του θέματος.

Στόχο του σεμιναρίου είναι: 
Η υπεύθυνη ενημέρωση των αμ­
πελουργών για τις σύγχρονες τά

Τήν Παρασκευή μέ πρωτοβουλία τοϋ Δήμου

σεις στην αμπελοκαλλιέργεια 
στον Ελλαδικό και διεθνή χώρο, 
η προσφορά γνώσης σε εξειδικευ 
μένα θέματα που αφορούν τόσο 
την καλλιέργεια της Σουλτανίνας 
(αναμπέλωση, καλλιεργητική τε­
χνική) όσο και την επεξεργασία 
του προΊ οντος (αποξήρανση, 
αποθήκευση, βιομ. επεξεργασία) 
και τέλος την ανάλυση των παρα 
γόντων που επηρεάζουν την διά 
θέση του προϊ όντος στο εξωτε 
ρικό.

Την πρώτη ημέρα του σεμινα 
ρίου χαιρετισμό θα απευθύνει ο 
Πρόεδρος της ΚΣΟΣ κ. Παν. Τσα 
κίρης που παράλληλα είναι και 
Πρόεδρος της οργανωτικής Επι­
τροπής, ενώ ομιλία θα γίνει και 
από τον υπουργό Γεωργίας κ. 
Γιάννη Ποττάκη.

Σύσκεψη φορέων τοϋ Νομού
γιά τό δέμα ύδρευσης τής πόλης

Τό ένδιαφέρον συγκεντρώνει ή πρόταση τοϋ ΤΕΕ)ΤΑΚ
Σύσκεψη με θέμα την αντιμετώ 

πιση του προβλήματος της ύ­
δρευσης οργανώνει ο Δήμος την 
Παρασκευή με την συμμετοχή 
βουλευτών Νομαρχιακών και Δη 
μοτικών Συμβούλων, εκπροσώ­
πων των Κομμάτων και μαζικών 
φορέων του Νομού.

Η σύσκεψη αυτή συγκαλείται 
μετά από σχετική απόφαση του 
Δήμοτ. Συμβουλίου και με αφορ 
μή το πρόσφατο περιστατικό 
στα Μάλια.

Στη σύσκεψη θα συζητηθούν:
• Οι άμεσες ανάγκες για ύδρευ 

ση του Πολεοδομικού συγκροτή 
ματος της πόλης.
• Οι. μεσοπρόθεσμες προοπτι

κές για την αντιμετώπιση του 
προβλήματος.

• Η πορεία των μελετών για 
το φράγμα του Αποσελέμη και η 
αντικατάσταση του εσωτερικού 
δικτύου της πόλης.

• Οι υπάρχουσες δυνατότητες 
για την παραγωγή ποσίμου νε­
ρού με την μέθοδο της αφαλάτω 
σης.

• Η υλοποίηση της απόφασης 
των Νομαρχιακών Συμβουλίων Η 
ρακλείου και Λασιθίου για την 
δημιουργία ενιαίου φορέα διαχεί 
ρησης του υδάτινου δυναμικού 
της Ανατ. Κρήτης.

ΚΑΙ ΣΤΟ ΝΟΜΟ ΜΑΣ

ΑΝΑΓΚΑΙΑ Η ΑΛΛΑΓΗ 
ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ 
ΤΟΥ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΟΣ

Την επανατοποθέτηση του ιπρο

Τροχαία καί κροτίδες
ματωσαν και φέτος τό Πάσχα

ΕΝΑΣ ΝΕΚΡΟΣ ΚΑΙ ΠΟΛΛΟΙ ΤΡΑΥΜΑΤΙΕΣ
Πασχαλιά με αρκετούς τραύμα 

τισμούς κι ένα θάνατο ήταν η 
φετινή για το Νομό μας.

Οι τραυματισμοί προέρχονται 
είτε από τροχαία είτε από κροτί 
δες που αυτές τις μέρες έκαναν κυ 
ριολεκτικά «θραύση».

Συνολικά σημειώθηκαν πέντε 
τροχαία ατυχήματα στα οποία έ­
να άτομο σκοτώθηκε, τέσσερα 
τραυματίστηκαν σοβαρά και ένα 
άλλο ελαφρότερα. Πιο συγκεκρι 
μένα:

Την ημέρα του Πάσχα στις 11, 
15' το πρωί στο 8ο χλμ. της επαρ

ΒΑΡΕΛΟΤΩΝ
Εξάλλου πέντε άτομα απ’ τα ο­

ποία το ένα σοβαρά, τραυματί­
σθηκαν από κροτίδες. Το σοβαρό 
τερο ατύχημα ση μειώθηκε το από 
γεύμα του Μ. Σαββάτου στην 
πλατεία του χωριού Βόρρων Πυρ 
γιωτίσσης. Ο Ανδρέας Επταμηνι 
τάκης 17 ετών, γεωργός, κάτοικος 
Τυμπακίου και οι φίλοι του Φρα 
γκίσκος Κιουμουρτζάκης T9 ετών 
κάτοικος Βόρρων και Νίκος Καλ 
λιονάκης 19 ετών κάτοικος Τυμ 
πακίου έρριξαν μέσα σε σιδερένιο 
βαρέλι κροτίδα που κατείχε παρά

χιακής οδού Χόνδρου — Κέρατό νομα και η οποία περιείχε μεγάλη

κης 52 ετών, Γεώργιος Ιερώνυμό 
κης 20 ετών, Ευγενία Παπαδάκη 
16 ετών, κάτοικοι Βόρρων καθώς 
και ο Γιώργος Πολυχρονάκης 15 
ετών κάτοικος Αγ. Νικολάου Λα­
σιθίου.

Από αστυνομικούς του Τμήμα 
τοςΤάξης Μοιρών συνελήφθησαν 
οι Επταμηνιτάκης και Κιουμουρ- 
τζάκης οι οποίοι και οδηγήθησαν 
χθες στην Αντεισαγγελέα Πρώτο 
δικών κ. Σωτηροπούλου, που ά­
σκησε δίωξη σε βάρος τους και 
σε βαθμό κακουργήματος. Ο Καλ 
λιονάκης καταζητείται.

βλήματος «έλλειψη νερού» αλλά 
και την χάραξη μιας νέας στριατη 
γικής για την οριστική αντιμετώ 
πιση του, θεωρούν αρμόδιοι το 
πικοί παράγοντες αναγκαίες προ- 
υ'ποθέσεις για την λύση του 
προβλήματος που απασχολεί έν­
τονα την πόλη μας.

Σύμφωνα με τις απόψεις των 
ίδιων κύκλων ιδιαίτερα επισημαί 
νεται η εγκυρότητα της σχετικής 
πρότασης που έγινε πρόσφατα α­
πό το ΤΕΕ)ΤΑΚ (παρουσιάστη­
κε στο σύνολό της από την «Π»), 
σύμφωνα με την οποία:

Οι γεωτρήσεις που γίνονται κα 
τά καιρούς δίνουν μια ανάσα χω 
ρίς όμως να αντιμετωπίζουν ορι 
στικά το πρόβλημα.

Με τα στοιχεία της μελέτης αυ

000 κυβ. ημερησίων ενώ οι ανάγ 
κες απαιτούν ακόμη άλλα 25.000 
κυβ. ημερησίως, ενώ οι μελλοντι­
κές ανάγκες θα ξεπεράσουν τα 
90.000 κυβ. ημερησίως.

Βασική επιδίωξη τονίζεται στη 
μελέτη του ΤΕΕ)ΓΑΚ θα πρέπει 
να είναι η άμεση ολοκλήρωσή 
των σχετικών μελετών μια από 
τις οποίες (μακροπρόθεσμη) α­
φορά την κατασκευή φράγματος 
στο. χείμαρρο του Αποσελέμη. 
Παράλληλα προτείνεται από τώ­
ρα να εξασφαλιστούν οι πόροι 
χρηματοδότησης ενός έργου ύ­
ψους 8 δις.

Άμεσα, σαν ανακουφιστικές λύ 
σεις προτείνονται τα μικρά φρά 
γματα καθώς και η αντιμετώπιση 
του φθαρμένου εσωτερικού δι­
κτύου, ενώ δίνεται κατεύθυνση 
να προωθηθούν οι ερευνητικές 
προσπάθειες για το νερό του Αλ 
μυρού καθώς και η εκπόνηση ο­
λοκληρωμένης μελέτης για το υ- 
δρογεωλογικό πρόβλημα της Ανα 
τολικής Κρήτης.

Στην μεθαυριανή σύσκεψη που 
θα γίνει στην αίθουσα «θεοτοκό 
ποολος» στις 12,30' έχουν κληθεί 
να παραβρεθούν ο Νομάρχης, οι 
βουλευτές του Νομού, Νομαρχία 
κοί και Δημοτικοί Σύμβουλοι, το 
Δ.Σ. της ΔΕΥΑΗ, εκπρόσωποι 
των Κομμάτων, το TEE) ΤΑΚ, το 
Επαγγελματικό Επιμελητήριο, το 
ΕΚΗ και εκπρόσωποι των Συλλό 
γων: Δικηγορικού, Ιατρικού, Ο­
δοντιατρικού και Εμπορικού.

Πια την σύσκεψη, τέλος, έχουν
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ενημερωθεί με ΤΕΛΕΞ τα Υπουρ 
τής η ποσότητα νερού που φτά. γεια Εσωτερικών και Δημοσίων 
νει σήμερα στην πόλη είναι 13. Έργων.

Λόγοι και αν<2Λογοι

Όταν ήταν κατάκοιτος, ο Αλέ 
ξανδρος Αρχάκης στο 401 Νοσο 
κομείο της Αθήνας, ο Σπόρος Μου 
στακλής τον επισκέφτουνταν κά 
θε μέρα. Μόλις τον αντίκρυζε έ- 
κλαιγε πικρά. Η δυάδα ετούτη 
των Άγιων Αξιωματικών του Ελ 
ληνικού Στρατού, μελέτησαν πρώ 
τα την έννοια της θυσίας. Μελέ 
τησαν την έννοια της λευτεργιάς. 
Ποδοπάτησαν το θάνατο κι αρχι 
νούν τους αγώνες.

Ο καθ' ένας τους δρούσε χωρι 
στά ενάντια της τρικέφαλης Ύαι 
νας των προδοτών της Πατρίδας 
μας. Οι μισθοφόροι της τριάδας 
αυτής του αίσχους ήταν πολλοί. 
Οι Ιούδες ετούτοι της Εσωτερι 
κής Κατοχής είχαν κατασκορπι- 
σθεί σε όλο το χώρο της γης μας. 
Οι περισσότεροι, οι πιο γυμνα­
σμένοι στην προδοσιά, περιφέ- 
ρουνταν — ύπουλη σκιά — στην 
Αθήνα. Ηταν οι σκύλοι που οσμί 
ζουνταν τους έντιμους άντρες της 
αντίστασης. Ήταν η πιο μεγάλη 
πληγή ανάμεσα στο σκλαβωμένο 
λαό. Η πιο μεγάλη πληγή της υ­
ποδούλωσης. Το φοβερό τους μί 
σος για τους αντάρτες μας λευτε 
ρωτές, φαρμάκι κόμπρας. Πολλοί 
από τους προδότες αυτούς είχαν 
εντοπισθεί από απλούς ανθρώ­
πους μα φοβούνταν να μιλήσουν. 
Σκέφτουνταντα παιδιά τους. Πε 
ρισσότερα σκέφτουνταν τα θη 
λυκά τους παιδιά, που τα γδύνα 
νε... Τα βρώμικα χέρια των ΕΣΑ 
τζίδων. Ήταν κομμουνϊστριες... 
Όλοι οι Έλληνες ήταν κομμούνι 
στές εχτός από τους τρεις Άρπα 
γες της εξουσίας μαζί και οι χα 
φιέδες τους.

Η Αντίσταση οργανώνεται συ 
νέχεια. Αυτός που πόμεινε θρύ­
λος, σαν η πρώτη σάλπιγγα της 
εξέγερσης, είναι το αγνό παληκά 
ρι, ο Ταγματάρχης Σπύρος Μου 
στακλής. Κι άλλα παληκάρια του 
Πεζικού — γνωστά ονόματα — 
τον ακολούθησαν οργανώνοντας 
ομάδα αντιδιχτατορική. Δεν πρό 
λαβαν να τελέψουν την ιερή τους 
αποστολή. Έπεσε προδοσιά. Πρώ 
τος συλλσμβάνεται ο Σπύρος Μου 
στακλής.

Σπύρο! Σε γνώρισα πριν από 
λίγους χρόνους. Στην Αθήνα έμε 
να τότες κοντά στα παιδιά μου, 
Αλέξανδρο Αρχάκη, Μαίρη και 
Πελαγία. Μια μέρα μου είπε ο Α-

ΒαγγΟη Γρατβλα
— Πού! Απόρρησα.
— Πάμε, μη ρωτάτε άλλο.
Εκεί στην Αθήνα σ' ένα καφέ 

νεϊο κάποιας γειτονιάς, κάθουν- 
ταν ο Ήρωας μαζί με κι άλλους 
φίλους αντιστασιακούς. Όλη η 
Ελλάδα, μα και έξω από τα σύνο 
ρα, κατέχομε για τα βασανιστή 
ρια του Μουστακλή στην ΕΑΤ - 
ΕΣΑ. Όμως δεν κατέχομε την τρο 
μερά αθεράπευτη σωματική του 
καταστροφή. Την ταπείνωση που 
είχε πάθει από τους άχρηστους, 
που κακή μοίρα της Ελλάδας τους 
γέννησε Έλληνες προδότες. Κεί­
νη τη θλιμμένη μέρα είδα τον Η­
ρώα. Έβλεπα ένα κομμάτι Ανθρώ 
πινο Σώμα να κάθεται στην καρέ 
κλα. Είδα ένα μαραμένο δαφνό 
φύλλο κρεμασμένο στο δέντρο 
του. Έτρεξα να τον αγκαλιάσω.

— Πρόσεξε! Είπε ο Αλέκος. Πρό ' 
σεξε καλά. Δεν θα σφίξεις την αγ 
καλιά σου.

Έγινε η πρώτη γνωριμία. Κα­
θίσαμε. Τον κοίταζα με ντροπή. 
Τον κοίταζα λογιάζοντας την κα ' 
ταγωγή μου. Αναμετρούσα στη 
μνήμη μου όσα ηρωικά κατορθώ 
ματα μου είχε ιστορήσει ο Αλέ ( 
κος και ντρεπόμουν πάλι. Ο νους : 
του Μουστακλή δεν λειτουργού 
σε καλά. Όση ώρα καθούμασταν 
μαζί, καταλάβαινε ό,τι του λέγα 
με. Η απόκρισή του ήταν μια φρά 
ση μονάχα. Τύφλωνε τον ουρανό | 
με το παραμορφωμένο το μονά 
δικό δεξό του χέρι βλαστημώντας 
τη μητέρα του Ιησού. Είναι οι । 
δυό λέξεις που πόμειναν μονάχα | 
στο χαλασμένο του μυαλό. Είναι 
οι αισχρές, βλαστήμιες των ΕΣΑ- 
τζίδων που τις άκουγε στις μεγά 
λες στιγμές που τον κατατεμάχι 
ζαν. Ολη η κατοπινή του ζωή 
ήταν ταξίδια σε άλλες χώρες, ί­
σως βρεθεί κάποιος να του θερα 
πεύσει ένα κομμάτι από το σαρα 
βαλιοσμένο του σώμα. Πως! θε­
ραπεύεται η συμφορά του βασα 
νιστή, θεραπεύεται των διχτατό 
ρων το πάθος καθώς αναθρέφουν 
ταν με των Ηρώων τα αίματα;

ΕΥΓΕΝΕΕ ΔΟΡΕΚΕ

— Ο κ. Ευάγγελος και Ματθίλ- 
δη Πατεράκη κατέθεσαν στα γρα 
φεία μας δρχ. 5000 στη μνήμη A 
μαλία Αλεξάκη για την αναστή- 
λωση του Ι.Ν. Αγ. Τίτου.

— Ο κ. Κων)νος Νικ. Ρεθυμιω 
τάκης κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 5000 στη μνήμη Στέφανου 
Πρατικάκη και αντί στεφάνου 
για το Κέντρο Ειδικών Παιδιών 
ο Άγιος Σπυρίδων.

— Ο κ. Ευάγγελος Αποστολά 
κης κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 2000 στη μνήμη του πατέρα 
του και των νεκρών του για τον 
Φιλανθρ. Σύλλογο Άγιος Ιωάν­
νης ο Ελεήίμων.

— Η κ. Ευαγγελία Λαμπράκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
4000 στη μνήμη του συζύγου 
της Παύλου όπως διατεθούν: 1) 
Δρχ. 2000 για τα συσσίτια Αγίας 
Τριάδας. 2) Δρχ. 2000 για το Κέν 
τρο Ειδικών Παιδιών ο Άγιος 
Σπυρίδων.

— Η κ. Σοφία Κοτσιφάκη κατέ 
θεσε στα γραφεία μας δρχ. 2000 
στη μνήμη του συζύγου της Μα 
νόλη για το Φιλανθρ. Σύλλογο 
Αγιος Ιωάννης ο Ελεήμων.

— Ο κ. Γεώργιος Ζουριδάκης 
Ιατρός κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 5000 στη μνήμη των γο 
νέων και αδελφών του υπέρ των 
Φιλανθρ. Ιδρυμάτων Παναγίας 
Καλυβιανής.

κάμπου I .X. φορτηγό που οδηγού 
σε ο Γιώργος Ζουμάκης 45 ετών 
παρέσυρε και τραυμάτισε σοβα­
ρά τον θχρονο Γιώργο Μανετάκη 
που προσπάθησε να διασχίσει το 
οδόστρωμα. Ο μικρός μεταφέρθη 
κε στο Βενιζέλειο όπου πέθανε 
μετά από 5 ώρες.

Σοβαρά τραυματίστηκε σε άλ­
λο ατύχημα η Αριστέα Κλωνάρη 
36 ετών κάτοικος Ηρακλείου όταν 
στο 2ο χλμ. της.εθνικής οδού Η 
ρακλείου — Ρεθύμνου παρασύρ 
θηκε από φορτηγό που είχεοδη- 
γό το Γιάννη Περισυνάκη 50 ε­
τών.

Επίσης στο 5ο χλμ. της επαρ 
χιακής οδού Ηρακλείου — Βιάν 
νου, φορτηγό που οδηγούσε ο 
Γιάννης Πετσάκης 47 ετών, κάτοι 
κος Αγίας Παρασκευής Αττικής, 
ξέφυγε απ’ το δρόμο του και προ 
σέκρουσε σε σταθερό αντικείμενο 
με αποτέλεσμα το σοβαρό τραυ 
ματισμό του επιβάτη του αυτοκι 
νήτου KARL L1NZNER 42 ετών, 
υπήκοον Αυστρίας.

Σε σύγκρουση που σημειώθη­
κε στη Λ. Κνωσού μεταξύ φορτη 
γού αυτοκινήτου που οδηγούσε 
ο Νίκος Καντάλης 32 ετών, και 
μοτοποδηλάτου που είχε οδηγό 
το Θεόδωρο Μαθιαουδάκη 26 ε­
τών τραυματίστηκε σοβαρά ο 
δεύτερος οδηγός.

Τέλος σε τριπλή σύγκρουση 
δύο αυτοκινήτων που είχαν οδη 
γούς αντίστοιχα τους Μανόλη 
Χαιρέτη 69 ετών κάτοικο Ηρα­
κλείου και Μανόλη Τζωρακάκη 
43 ετών κάτοικο Δαφνών με μοτο 
συκλέτα που είχε οδηγό τον Πο­
λωνό WOJCLECH KLIMCZVK 23 
ετών, τραυματίστηκε βαριά η ε­
πιβάτης της μοτοσυκλέτας MAL- 
GORZAIA BRVJA 24 ετών και ε­
λαφρότερα ο οδηγός. Το ατύχη 
μα συνέβη στο 7ο χλμ. της επαρ 
χιακής οδού Ηρακλείου Τυμπακί­
ου.

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΙ ΚΑΙ 
ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ ΕΞ ΑΙΤΙΑΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, γιό, πατέρα, αδελφό και θείο

λέκος μου.
— Πάμε να πιούμε καφέ 

τον Μουστακλή.
με

item
Νέο τηλέφωνο

251.628

Ηρώα των Ηρώων Σπύρο Μου 
στακλή! Δεν θα ξανακλάψεις πια 
τον γκαρδιακό σου φίλο και συ 
ναγωνιστή Αλέξανδρο Αρχάκη. 
Τη Μεγάλη Δευτέρα το απόγευμα 
έδοκες την ύστερη μάχη με το Χά 
ρο. Ο Χάρος σε βρήκε αδύναμο 
και σε νίκησε. Ο Αλέκος μου Σπύ 
ρο, ταξίδεψε για την αιωνιότητα 
στις πέντε του Γενάρη ετούτόυ 
του χρόνου. Εσύ σταμάτησες να 
τον κλαις στις 28 του Απρίλη, το 
απόγευμα της Μεγάλης Δευτέρας. 
Και εγώ θα κλαίω ίσαμε να ζω και 
για τους δυό σας.

Την Κυριακή που πέρασε γιόρ 
τάζε η Χριστιανοσύνη την Ανά 
στάση του Ιησού. Μα η καρδιά 
μου πόμεινε στα Πάθη της Μεγά 
λης Εβδομάδας τοποθετώντας α- 
νάμεσά τους τον Αγιο Σπύρο 
Μουστακλή.

Βαγγέλης Γρατσέας.

ΙΩΑΝΝΗ ΑΡΙΣΤ. ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗ 
Ετών 35

που πέθανε κηδεύομε αύριο Πέμπτη 8 ΜαΤου 1986 και 
ώρα 4 μ.μ. από το σπίτι μας χωριό Σταυράκια. Η κηδεία 
θα ψαλεί στον Ι.Ν. της Αναστάσεως και παρακαλούμε τους 
συγγενείς και φίλους να παραυρεθούν. , 
Η σύζυγος: Στυλιανή Αναστασάκη.
Τα παιδιά: Μαρία - Αριστομένης.
Οι γονείς: Αριστομένης και Μαρία Αναστασάκη.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Μαρίνα Τζωρακολευθεράκη, Γιάν­
νης και Αριστέα Χανιωτάκη, Δημήτριος και Κατίνα Πέρδικά 
κη, Ιωάννης και Ευαγγελία Κάργατζη, Μανόλης και Γεωργία 
Αναστασάκη, Μιχάλης και Μεανθία Αναστασάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ποσότητα εκρηκτικής ύλη. Προ- 
ικλήθηκε έκρηξη απ' την οποία 
τραυματίστηκε βαριά στο κεφάλι 
ο Αντώνης Σαββάκης 40 ετών γε 
ωργός κάτοικος Φανερωμένης και 
ελαφρά οι Γιάννης Νιθαβριανά-

Επίσης τραυματίσθηκε ελαφρά 
στο πόδι η Αθηνά Παχάκη 9 ετών 
κάτοικος Μοιρών από κροτίδα 
που πέταξε ο ΙΖχρονος Σπυρίδων 
Στρατάκης ο οποίος και συνελή 
φθη.

ΜΕ0ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΑ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αν και δεν έχομε ακόμη συνελθεί από τον τραγικό και πρό 

ωρο χαμό του αγαπημένου μας
ΓΙΑΝΝΗ ΚΟΥΤΧΑΚΗ 

αισθανόμαστε την ανάγκη να ευχαριστήσομε όλους όσους 
μας συμπαραστάθηκαν με οποιοδήποτε τρόπο όλες αυτές 
τις δύσκολες μέρες.

Ευχαριστούμε ιδιαίτερα:
Τον Μητροπολίτη Γορτύνης και Αρκαδίας κ. Κύριλλο.
Τον Υπουργό Εσωτερικών, τον Γενικό Γραμματέα του Υ­

πουργείου Αιγαίου, τον Νομάρχη Ηρακλείου, τον Ειδικό 
Σύμβουλο της Νομαρχίας.

Την Τοπική Ένωση Δήμων και Κοινοτήτων Ν. Ηρακλείου 
και ιδιαίτερα τον Δήμαρχο Μοιρών.

Την Τοπική Ένωση Δήμων και Κοινοτήτων Ν. Ρεθύμνης, 
τον Σύλλογο Κοινοτικών Υπαλλήλων Ν. Ηρακλείου. Όλους 
τους Προέδρους των Κοινοτήτων και τα Κοινοτικά Συμβοΰ 
λια.

Τους βουλευτές του Ν. Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ Αλέκο Δα- 
ριβιανάκη και Γιάννη Παπαδονικολάκη.

Τον Γραμματέα και τη Νομαρχιακή Επιτροπή του ΠΑΣΟΚ 
Ν. Ηρακλείου, το Επαρχιακό Γραφείο του ΠΑΣΟΚ της Επαρ 
χίας Καινούργιου, τις αμέτρητες τοπικές Οργανώσεις του 
ΠΑΣΟΚ του Ν. Ηρακλείου και την Κ.Ο.Β., ΚΚΕ ΠηγαΊ'δα- 
κίων.

Τους γιατρούς, το νοσηλευτικό προσωπικό, τον Διευθυν­
τή και τον Πρόεδρο του Βενιζελείου Νοσοκομείου.

Τους Πολιτιστικούς και Αγροτικούς Συλλόγους και τον 
Διδασκαλικό Σύλλογο Μοιρών «Η ΦΑΙΣΤΟΣ».

Ολους όσους εκφώνησαν επικήδειους λόγους στη σορό 
του, και τέλος ευχαριστούμε όλους τους συγχωριανούς, συγ 
γενείς, γνωστούς και φίλους, που μας συμπαραστάθηκαν στο 
βαρύ πένθος μας.

Οικογένεια: ΓΙΑΝΝΗ ΕΜΜ. ΚΟΥΤΣΑΚΗ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
θεωρώ χρέος μου να ευχαριστήσω και δια του Τύπου τον 

διακεκριμένο ιατρό γυναικολόγο κ. Γεώργιο Μανιδάκη, με 
την φροντίδα του οποίου η σύζυγός μου Μαρία Αποστολά- 
κη είχε ένα άψογο και ανώδυνο τοκετό.

Παράλληλα συγχαίρω το προσωπικό της Κλινικής «ΗΡΑ», 
για την αμέριστη συμπαράσταση και οφείλω να ομολο­
γήσω ότι η Κλινική λειτουργεί πάνω σε ΕυρωπαΊ’κά πρότυ­
πα.

Ηράκλειο 6-4-1986
Ο ευχαριστών
Αποστολάκης

■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■Β

ΙϊαΛρ,ός
SPORTS

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σήμερα ΤΕΤΑΡΤΗ 7-5-86 στις 6 μψ. εγκαινιάζω 

ένα νέο χώρο με επιλεγμένα 

ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΕΙΔΗ
θα χαρώ να ακούσω τη γνώμη σας.

ΦΡΑΓΚΙΣΚΟΣ ΜΑΝΟΥΣΑΚΑΣ
Οδός Βικέλα 13 —■ Τηλ. 289601.

ΓΕΜΙΣΑΝ κόσμο οι εκκλη 
σιες και ο περίβολος κάθε να 
ού για ν ακούσει —· «να κάμει», 
Χριστός Ανέστη, παρόλο που ή 
ξερε όχι πήγαινε σ επικίνδυνη 
περιοχή, όπως κατήντησε να ε 
αρπάζεται το Πάσχα σ εμάς. 
Γιατί το ενδεχόμενό να πέσει 
στο κεφάλι σα ή σε κάποιο άλ' 

σημείο του σώματός σας έ 
να βαρελότο από' τις εκατοντά- . 
δες που βροντούν προ, κατά 
και μετά την Ανάσταση) και 
να σας κάμει ζημιά είχε μεγά 
λες πιθανότητες να συμβεί. Αυ 
τό βεβαιώνεται και από τα μπα 
ράζ και τις ομοβροντίες που με 
Τέβαλαν ται προαύλια των ναών 
σε κόλαση. Ποτέ θα μάθομε 
να εορτάζομε με την ανασταση 
του Κυρίου μ ευλάβεία σαν %pf 
στιανοί και όχι σαν τρομοκρά 
τες;

Το ατύχημα πάνΐώς του Τκρνο 
μίκιλ πρέπει να θεωρηθεί προεί 
την υδρόγειό —- τον κόσμον α 
δοποιηση για το τι περιμένει 
λόκλήρο, αν δεν βάλουν φρένα 
οι μεγάλοι στον πυρηνικό αντα 
γωνιθ|μό. Με δυο τρία λάθη α 
κόμη, και η γη θα πέρίσπρέφε 
ται νεκρή στο διάστημα...

ΕΤΕΡΟΧΡΟΝΙΣΜΕΝΑ εορ 
τάσθη εφέτος η μνήμη: του Αγέ
00 
ου
τη

Μεγαλομόρτυρος Γεωργί- 
του Τροπαιοφόρου, προστά 
του πεζικού, μας, Η εορτή

Συνέχεια στή σελίδα 2

ΓΕΡΜΑΝΟΙ

ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ

ΕΠΙΣΚΕΦΘΗΚΑΝ
ΠΑΡΑ ΠΟΛΛΟΙ πιστοί θέλανε 
να πάνε στην εκκλησία της ενο 
ρίας των για γα Ιπαρακολουθή 
σουν την ωραία τελέτή τής Α 
ναστάσεως και την χαρμόσυνη 
θεία .λειτουργία που ακολουθεί. 
Προτιμήσανε όμως ν<^ μείνουν 
σπίάι .τους «δια τον φόβον των 
Ιουδαίων» —( τα βαρελότα, τις 
κροήδες, τους πυροβολισμούς, 
τα πυροτεχνήίματα και τ άλλα 
πολειμικά μέσα που κάμανε προ 
ιβληματικό τον εορτασμό της 
«εορτής εορτών» από τους φιλή 
συχους πολίτες.

ΜΕ ΚΟΜΕΝΗ ανάσα πα 
ρηκολούθησε ο κόσμος και οι 
Ελληνες αν και μακρύτερα από 
την εστία τηςκαταστροφής του 
πηρυνίκού εργοστάσιου της Τσε 
ρνομπιλ στη Σοβιετική: Ενωση. 
Καθώς και τις τεράστιες ζημιές 
που προκάλεσε στη γεωργική 
παραγωγή); στη Ρωσία και την 
Ευρώπη, αλλά και τις πιθανές 
επιδεινώσεις στην δημόσια υ 
γεια μακροχρόνια. Κανένας φα 
ντάζομαι δεν υπάρχει που να ε 
πιχαίρει για ότι, συνέβη και να 
μην εύχεται να μη ξανασυμβεί.

■

ΤΟΝ κ. ΔΗΜΑΡΧΟ

Ομαδα από οκτώ βουλευτές 
του Ομοσπονδιακού Κοινοβου 
λΐόυ της Δυτικής Γερμανίας, οιί 
οποίοι βρίσκονται .αυτές τις η 
μέρες στην Κρήτη επισκέφθη 
καν χθες το πρωί εθυμοτυπικά 
το Δήμαρχο κ. Καριϊλλη στο 
γραφείο του.

Οι Γερμανοί βουλευτές είναι 
ειδικοί στα θάματα Πολεοδο-μι 
κών εφαρμογών.

ΤΟΝ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΕ

ΘΑΝΑΣΙΜΑ

ΣΚΑΠΤΙΚΟ

Σκαπτικό μηχάνημα) που. ο- 
δηγούίσε ο Φραγκίσκος Βλασ 
τός 58 ετών, κάτοικος Ρουσο 
χωρίων, ανατράπηκε στην τοπο 
θεσια Αγια Παρασκευή Ρουσο- 
χωρίων με αποτέλεσμα να τραυ 
ιματισθεί ο οδηγός και να πεθά 
νει στο Βενιζέλειο όπου μετά 
φέρθηκε.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά όσους συγγενείς και φίλους μας 

συμπαραστάθηκαν στο πένθος μας για τον θάνατο του α­
γαπητού μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΡΑΣΑΝΑΚΗ
που κηδεύσαμε την π. Δευτέρα στην Επισκοπή Πεδιάδας.

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τον κ. Τούλη, μέλος του Συλλό­
γου Αρτοποιών Ηρακλείου, για τον επικήδειο που εκφώνηστ.

Η Οικογένεια: ΕΜΜ. ΚΡΑΣΑΝΑΚΗ
■

SOUPER ΒΕΤΟΝ
ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Από 10 ΜαΤου 1986

το 234015, γίνεται: 284550

Τα τηλέφωνα: 288253 — 821437 — 821438

παραμένουν τα ίδια.



EOk «ο
Τετάρτη 7 ΜαΤου 1986

«ΠΑΤΡΙΕ»

ΜΑΤΟΓΡΑΦΉ
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ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ

Μιχάλης I. Αλικιώτης
Ιατρός

Πόπη Δ. Στειακάκη 
σρραβωνιάσθηκαν.

Οι οικογένειες Γιόννη Αλικιώτη 
και Χαρούλας Δ. Στειακάκη, θα 
δεχθούν συγχαρητηρίους επισκέ­
ψεις εις την οικίαν του Γιάννη Α- 
λικιώτη, οδός Αμάλθειάς 11, την 
Πέμπτη, Παρασκευή και Σάββατο 
8, 9 και 10 ΜαΤου.

ΚΡΟΝΟΣ
Ελένη
ΑΠΟΑΑΜΝ
Χωρίς ανάσα
ΑΧΤΟΡ1Α
Νίνζα κομμάντο
ΝΕΟΣ ΑΠΟΑΔΙΒΝ
Φιλαδέλφεια ώρα 0
ΟΡΒΕΥΧ
Οι πανκς τα κάνουν άλα
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ραντο οργισμένο αίμα

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

^ΜΕΛ,ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Μάλαμας Ευαγγέλου του Κων 
σταντάίνου και της Μερσίνης το 
γένος Καρβουνιάρη που γεννήθη 
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Ευαγγελία Αρκουλάκη του Αλε 
ξάνδρου και της Κατερίνας το 
γένος Σταματάκη που γεννήθηκε 
στο Διονύσι και κατοικεί στο Η­
ράκλειο πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Δι 
ονύσι Μονοφατσίου.

Ανοικτά όλο το 24α>ρο 
■Εμμ. Παπαχατζάκης, ;έναντι Α 
ρχιεπισκοπής.

Ανοιχτά από 08.00'—24.00
Κ. Μπερνιδάκης, Λ. Χρυσοστό 
μου

Ανοιχτά από 08.00—22.00 
Ε. Χαλκιαδάκης — Άναγνωστό 
πουλου οδός Εβανς.

Ανοιχτά από 08.00—20.30'
Αικ, Κουβίδου, Λ. 62 Μαρτύ 
ρων
Ευαγγ Διαδάκη, οδός Καρπερού

Ο Κανόνης Παναγιώτης του Δη 
μητριού και της Κυριακής το γέ 
νος Τσιχλάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Γα- 
Ί τακοπούλου Δέσποινα του Απο 
στόλου και της Γεωργίας το γέ­
νος Καφετζάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκει 
ται να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

Διημερεύουσες 
ρεύουσες κλινικές

ΒενιζέΛειο
» 
» 
»

Αγ. Γεώργιος
Αγ. Χαραλφμπος
Αγ. Ιωάννής

και διανυκτε 
1ΚΑ

Ο Παπαδάκης Εμμανουήλ του 
Ιωάννου και της Ευαγγελίας το 
γένος Λαμπιθιανάκη που γεννήθη 
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Χριστάκη Ευαγγελία του Γεωρ­
γίου και της Αικατερίνης το γένος 
Κουκουβά που γεννήθηκε και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

Ο Βαζακόπουλος Κώστας του 
Δημητρίου και της Ελένης το γέ 
νος Δεληγιάννη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Μακριδάκη Ειρήνη του Αντωνί 
ου και της Καλλιόπης το γένος 
Βρέντζου που γεννήθηκε στο Κα 
μαράκι Μσλεβιζίου και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Ιωάννης Κουλουράκης του 
Μιχαήλ και της Μαρίνας το γένος 
Μαυράκη που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο και η Ευαγγε 
Αία Κωστάλου του Ιωάννη και 
της Σεβαστής το γένος Καλλέργη 
που γεννήθηκε στη Χίο και κατοι 
κεί στην Καλαμωτή Χίου πρόκει 
ται να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στό Ηράκλειο.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Ιωαν. Ριτσάτος λεωφ. 62 
τύρωιν
Εμ. Σταυρουλάκης λεοχρ. 
Αντίστασης
Ελισ. Κουκουράκη λεωφ. 
σού

Μαρ

Εύν.

Κνω

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

: ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΜΕΡΙΚΗ

ΚΑΙ ΝΕΑ ΕΠΙΘΕΣΗ
ΜΕΛΕΤΑΤΑΙ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΛΙΒΥΗΣ

Παβ)κά 
Χειρ)κα
Ορθ)κά

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά
Ορθϊκά

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Όλους που με οποιαδήποτε 
τρόπο συ.υποραστάθηκαν ότο 
πένθος μας για τον θάνατο του 
αγαπημένου μας πατέρο

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΠΕΤΕΙΝΑΚΗ

ευχαριστούμε θερμά.

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τον 
Πολιτιστικό Σύλλογο Πόρου και 
τον πρόεδρό του «· Νικόλαο 
■ΦαΤτάκη γιο την προσφορά 
αματος.

Οι ευχαριστσΰντες
Τα πα ιδιά του

Μανόλης Μπετεινάκης 
Άννα Μπετεινόκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Όλους όισιοι με τη συμμετο­
χή τους απάλυναν τον πόνο μας 
για τον άδικο θάνατο του πο- 
λυαγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, παππού κατ 
θείου

ΦΡΑΓΚΙΣΚΟΥ ΕΜΜ. ΒΛΑΣΤΟΥ

θερμιότατα ευχαριστούμε.
Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τους 

ιερείς εφημέριους περιφέρειας 
Πεδιάδος και Μο-νοφατσίου που 
συμμετείχαν αφιλοκερδώς.

Μεσυριτάκης — Κολυβάκης Ιλ 
ωφ. 62 Μαρτύρων
Γ—Ε. Θεμε/ής λειωφ. Καλλιθέ 
ας

ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 
Χειρουργός

Ωτορινολαρυγγολόγος 
τ. Επιμελητής Ω.Ρ.Λ. Κλι 
νικής Βενιζελείου Νοσοκο­
μείου. τ. Εσ. Βοηθός Ω.Ρ. 
Λ. Κλινικής Νοσοκομείου 
Παϊδων «Αγ. Σοφία». Δέ­
χεται καθ' εκάστην Μάρ­
κου Μουσούρου 20, (απέ­
ναντι από την Παναγία 
Σταυροφόρων), 8—-1,30 
π.μ. και 5—8,30 μ.μ. πλην 
απόγευμα Σαββάτου. 
Τηλ. Ιατρείου: 244371. 
Τηλ. Οικίας: 226646.

1—25

Τετάρτη 7 Μα ί ου 1986
EPT 1

4.30 Γραμμές και χρώματα
4.45 Ο κόσμος της μουσικής
5.15 Στο χώρο του Ελληνικού 

κινηματογράφου
5.45 Αθλητισμός
6.30 Ειδήσεις
6.45 Εικαστικά
7.20 Σταυρόλεξο
8.20 Ειδήσεις
9 .15 Μπαρτσελόνα - Στεάουα

11 .05 Οι σκληροί του ΜαΤάμι
12 .00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5 .00 Πινάκιο
5.30 Μάγος κατά λάθος
6 .00 Ειδήσεις
6.15 Το τσίρκο της θάλασσας
6.45 Μουσική βιντεοθήκη
9.30 Ειδήσεις

10.05 Τα φώτα της πόλης
1 1.05 Το κίτρινο ρόδο
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τετάρτη 7-5-86
05.55 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν' αυτή...
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Η Κρήτη μέσα από κείμενα 

Ελλήνων και ξένων
10.20 Δί κτυο
10.40 Κοντυλιές και πεντοζάλια
11 .05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
12 .05 Συζητώντας μσζί σας
12 .30 Τα σπορ στην Κρήτη
13 .00 Ειδήσεις
13.05 Δίκτυο
13.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
14 .00 Δίκτυο

UMTTMM · «ΜΤ·ΤΜ«Μ 
AA«S. ΜΥΚΑΗΙΑΤΗΤ

Λός A4n»i 1

mltTAMCNe* ΤΤΠΟΤβ4Κ«·ν
t «ΜΜ. ΜΑΠΊΠλΗΜ 

ΟΛΟ» H»AI«T»V W
• ΝΡΑΚΛβΙΟΗ · WHTMi

DR ΙΩΑΝΝΗΣ 
X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 

Χειρουργός
Ωτορινολαρυγγολόγος

Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο.

Ιατρείο: Αγ. Μηνά 13-15 
(Δίπλα στο ΙΚΑ) 1ος όρο 
φας. Τηλ. 289703, ώρες 
8—1 και 5—8 μ.μ. εκτός 
Τετάρτης και Σάββατο α­
πόγευμα.

1—6

• ΧΡΙΣΤΟΣ Ανέστη, χρόνια πολλά στους αναγνώστες της εύχεται η στήλη 
και σε όλο τον κόσμο. Η Ανάσταση του Κυρίου να φέρει στον ταραγμένο 
πλανήτη μας Ειρήνη, Χαρά και Ευτυχία.
• ΤΟ «Οριακό Θέατρο» συμ- 
ττληρωσε δέκα χρόνια προσφο­
ράς στην θεατρική αποκέντρω­
ση — με 648 παραστάσεις 
στην επαρχία — και τη θεα­
τρική παιδεία. Στο πρόγραμ­
μα του θιάσου, που θα περιο­
δεύσει και φέτος σ όλη την 
Κρήτη, με εναλλασσόμενο ρε­
περτόριο, περιλαμβάνονται τρία 
έργα. Συγκεκριμένα για την 
περίοδο από Ιούνιο μέχρι και 
Αύγουστο 1986 θα παρουσιά­
σει την κωμωδία ηθών του Μο- 
λιέρου «Γιώργης Ντανέν», εμ­
πνευσμένο από το ύφος της Ι­
ταλικής Κομέντια ντελ Αρτε 
με θέμα τις τραγελαφικές περι­
πέτειες ενός απατημένου συζυ- 
γου. Παράλληλα, μέχρι τον Ι­
ούνιο 1986 και τους μήνες Ο­
κτώβριο και Νοέμβριο την μου- 
σικοχορευτική φαντασία με κεν­
τρικά θέματα την ειρήνη «Αγα­
πητέ μου κόσμε», που βασίζε­
ται σε πρωτότυπα γράμματα 
παιδιών από πενήντα χώρες. Η 
παράσταση αυτή αποτελεί συμ­
βολή του «Οριακού» στο Παγκό 
σμιο 'Ετος Ειρήνης. Τέλος, α­
πό τον Ιούλιο μέχρι και τον 
Σεπτέμβριο 1986 θα παρου­
σιάσει τον «Πλούτο» του Αρι­
στοφάνη. Πρόκειται για δια­
σκευή της πιο αντιπροσωπευτι­
κής κωμωδίας του μεγαλύτερου 
κωμικού ποιητή της αρχαιότη­
τας. Σάτιρα της πλεονεξίας και 
της μεγαλομανίας των συγχρό-

νων του. Ο θίασος έχει την δυ­
νατότητα να οργανώσει και να 
εντάξει μια ή περισσότερες πα­
ραστάσεις για τις ημερομηνίες 
που θα συμφωνούν με πολιτι­
στικές εκδηλώσεις. Οσοι εν­
διαφέρονται μπορούν να επι­
κοινωνήσουν στο τηλέφωνο 081 
-286512 (από 5—10 μ.μ.) με 
τον κ. Νίκο Τυριτίδη.

• ΤΟ Συμβούλιο Προώθη­
σης Δανέζικων Γεωργικών 
Προϊόντων διοργανώνει σε­
μινάριο για δανέζικα τρό­
φιμα, την Δευτέρα 12 Μα- 
ίου, στις 7 το απόγευμα 
στο ξενοδοχείο «Ξενία». 
Κατά την διάρκεια του σε-

μιναρίου θα παρουσια- 
σθούν διάφορα δανέζικα 
τυριά, γαλακτοκομικά και 
πουλερικά.

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στή- 
λης:

Η σύζυγος μετά από μία ώ­
ρα στο τηλέφωνο γυρίζει στο 
τραπέζι ενώ όλοι έχουν τελειώ­
σει τό φαγητό τους.

— Ποιος ήταν; ρωτάει ο σύ­
ζυγος.

— Η κυρία Πιρλιπίδου.
— Ποιά είναι αυτή; ξανα- 

ρωτάει ο σύζυγος.
— Δεν ξέρω, είχε κάνει λά­

θος στο νούμερο...
Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ 6.— 
(Α.Π.Ε. - Γαλλ. Πρακτ.) 

Το αμερικανικό τηλεοπτικό 
δίκτυο C.B.S. ανέφερε χθες τη 
νύκτα ότι η αμερικανική κυβέρ­
νηση μελετά και ετοιμάζει μια 
νέα επίθεση εναντίον της Λι­
βύης, αλλά αυτήν την φορά η 
επίθεση με πυραύλους θα εξα­
πολυθεί από πολεμικά σκάφη, 
μάλλον, παρά από τα αμερικα­
νικά βομβαρδιστικά αεροπλά­
να. Η απόφαση αυτή — κατά 
το C.B.S. — φαίνεται ότι σχε­
τίζεται με την επιθυμία της κυ­
βέρνησης Ρήγκαν ν’ αποφύγει 
απώλειες μεταξύ των Αμερικα­
νών αεροπόρων μετά τον θάνα­
το δύο αξιωματικών της Αμε­
ρικανικής Αεροπορίας, μελών 
του πληρώματος ενός βομβαρ­
διστικού «F - 111» που σκοτώ­
θηκαν κατά την προηγούμενη 
αεροπορική επίθεση ενάντιον

της Τρίπολης και της Βεγγά­

ζης-
Το αμερικανικό τηλεοπτικό 

δίκτυο, επικαλείται καλά πλη- 
ροφορημένες πηγές της Ουά- 
σιγκτων, τις οποίες όμως δεν 
κατονομάζει ως πηγή της πλη­
ροφορίας της για την σχεδια­
ζόμενη νέα επίθεση κατα της 
Λιβύης.

Σύμφωνα με τις πληροφορίες 
αυτές, για την νέα επίθεση θα 
χρησιμοποιηθούν υποβρύχια 
και, ίσως, και άλλα πολεμικά 
σκάφη του 6ου Αμερικάνικου 
Στόλου της Μεσογείου.

Στις προετοιμασίες της νέ­
ας επίθεσης, κατά το C.B.S., 
εντάσσεται και η άφιξη στην 
Μεσόγειο του αμερικανικού υ­
ποβρυχίου «Ατλάντα», που δια­
θέτει κατάλληλους πυραύλους 
για τη σχεδιαζόμενη επίθεση.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 
ΕΜΜ. ΡΟΚΑΔΑΚΗΣ 

Χειρούρ. Οφθαλμίατρος 
Διδάκτωρ Παν)μίου

Αθηνών 
Βικέλα 10 Πλ. Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειον 
Τηλ. Ιατρείου: 224516. 

Τηλ. Οικίας: 289494.

ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΜΑΥΡΟΦΟΡΟΣ 

Ιατρός Καρδιολόγος 
Εξακολουθεί να δέχεται 
εντός της Κλινικής «Α­
σκληπιείο», Ζωγράφου 12 
Τηλ. 283655.

Νοιώθουμε θερμή υποχρέωση 
όπως και δια του Τύπου ευχα­
ριστήσουμε τον αρχηγό και 
πράκτορα ταξιδιων του γρα­
φείου INTER - JERUSALEM κ. 
Μιχάλη Πατεράκη, διότι το τα­
ξίδι μας στα Ιεροσόλυμα πρα­
γματοποιήθηκε πολύ άνετα και 
ευχάριστα χάρις στις φροντί­
δες του. Η εκεί παραμονή μας 
σε καλά και βολικά δωμάτιά 
υπήρξε άνετη και ευχάριστη. Η 
ξενάγησή μας εντός και εκτός 
της πόλης και στο Όρος Σινά 
από τον συντ)χο δάσκαλο κ. 
Βελεγράκη Γ ιάννη ήταν πολύ 
κατατοπιστική και διαφωτιστι- 
κή. Η συμπαράσταση και η συ­
νεχής παρακολούθηση στις α­
γρυπνίες της Μ. Εβδομάδας 
στον Ναό της Αναστάσεως, 
στην Τελετή του Νιπτήρος, 
στην Τελετή του Αγίου Φωτός, 
στην Βαϊοφόρο Πορεία, στην 
Ανάσταση του Λαζάρου κ.λ.π., 
ήταν από τους κ. Πατεράκη και 
την σύζυγό του, τον κ. Νίκο 
Πατεράκη και τον κ. Γιάννη Βε­
λεγράκη αυτή που χρειάζονται 
άνθρωποι της τρίτης ηλικίας, 
διότι ήταν οι περισσότεροι η­
λικιωμένοι άνθρωποι και είχαν

ανάγκη απ’ αυτήν την φροντί­
δα για να γίνει η παραμονή 
στην Ιερουσαλήμ ευχάριστη.

Για όλα αυτά ευχαριστούμε 
θερμά τον κ. Πατεράκη Μιχάλη 
και τους συνεργάτες του. Μα­
κάρι να μας αξιώσει ο Θεός να 
πάμε και του χρόνου. Συνιστού- 
με σε όποιον επιθυμεί να επι- 
σκεφθεί τους Αγίους Τόπους ν’ 
αποτανθεί στον κ. Πατεράκη.

Οι ευχαριστούντες 
Δασκαλάκη Ευαγγελία πατρός 
Ιωάννου, Άνω Αρχάνες, Χρο- 
νάκη Αικατερίνη πατρός Δημη­
τρίου, Λ. Ιωνίας 132 Ηράκλει­
ον, Ανδρουλάκη Ειρήνη πατρός 
Ελευθερίου, Τύλισος, Κουκάκη 
Αριστέα πατρός Μιχαήλ, Αντ. 
Καστρινάκη 38 Ηράκλειον, Αγ- 
γελιδάκης Γεώργιος πατρός 
Μύρωνος, Γέργερη, Σταυρουλά­
κης Κων)νος πατρός Βασιλεί­
ου, Καρδαμιανά, Στριλιγκά Ε­
λένη πατρός Νικολάου, Γοργο- 
λαί νη 19 Ηράκλειον, Ζαχαριου- 
δάκη Χρυσή πατρός Νικολάου, 
Βόρροι, Βελανδάκης Γεώργιος 
Ιωάννου, Κρουσσώνας, Ορφα- 
νουδάκης Εμμανουήλ πατρός 
Μιχαήλ, Τυμπάκι.

(' Επονται 90 υπογραφές)

ΛΟΓΟΙ ΚΛΙ
Συνέχεια από την 1η σελ. 

τοώ) ^ιετετέθηγία την Δευτέρα 
της Διακαινισήιου όπως ορίζει 
το Τυπικόν της Εκκλησίας ό­
ταν έχομαι όψιμο Πάσχα και 
συμπέσει κατά την περίοδο της 
Εαιρακοστής. Εφέτος την επιού 
σα του Πάσχα εώρταζε και η Α 
για Ειρή'νη, προστάτης άλλοτε 
του Σώμματος της Χωροφυλα­
κής, η οποία όμως μετά την συ 
γχώνευση με την Αστυνομία, 
απεστρατεύθη ελπίζω με εύφη· 
ΐμο μνεία, τουλάχιστον.

ΠΛΥΝΕΤΕ καλά τα λαχανι 
κά όταν τα τρώτε ωμα καθώς 
και τα φρούτα συνιστοώγ μετά 
την αύξηση της ραδιενέργειας 
και στη χώρα μας. Μην πίνετε 
γιάλα μην τρώτε αυγά) ούτε 
κιρέας από αιγοπρόβατα ελεοθε- 
:ρας βοσκής. Υπάρχει και τρίτη 
σύσταση· περιττή εντελώς αυτή: 
Να μην θηλάζουν τα μωρά τους 
οι .μητέρες. Το μητρικό γάλα 
κατέστη επικίνδυνο. Λέω περιτ 
τή, γιατί έχετε δει τώρα μητέρα 
να θηλάζει το παιδί της; Ολες 
τα έχουν παραδώσει στις φρον 
τίδες της αγελάδας.

ΜIΚΡ ΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
όχι και ο κόσμος υδρεύεται από 
δεξαμενές — σαρνίτσια] με όμ 
βρια νερά όπως σε πολλά νησί 
ά των Κυκλάδων, Σαντορίνη π. 
χ. και άλλα, τι θα πίνουν οι ά 
νθρωποι; Εμφιαλωμένα; Κάπως 
δύσκολο το βλέπω....

ΚΑΙ ΤΟ ΒΡΟΧΙΝΟ νειοό πε 
ρίαλίμιβάνεται στις απαγαρβά 
σεις. Και όπου υπάρχουν πηγαι 
α ουδέν πρό|βλημα. Οπου όμως

ΜΕΧΡΤ που έγινε το πυρη 
νι κό ατύχημα εμείς εδω κάτω ι 
κετεύαμε τον θεό να λυπηθεί 
τα ζώα, τα δέντρα και τους αν 
θρώπους να βρέξει και να δρο 
σίσει τη διψασμένη γης. Τώρα 
και λέμε, «Λυπήδου μας κύριε, 
■και κάνε «κράτει», γιατί το νε 
■ρό της βροχής θα έχει ραδιενέ 
ργεια και δεν το θέλομε. Θα 
μας ακούσει όμως;

ΠΑΝΤΩΣ ένας γνωστός μου 
που είχε διαφορές ,με κάποιο δυ 
νομικό γείτονα του και όλο τον 
απειλούσε ότι θα τον φάει λά 
χάνο καμμία ώρα,, μου έλεγε

— Τώρα δεν φοβούμαι οτι θα 
με φάει.

— Γιατί τα φτιάξετε;
__ Όχι, αλλά τώρα για να 

με φάει λάχανο πρέπει πρώτα 
να με πλύνει καλά — καλά να 
μην έχω ραδιενέργεια.. Και μέ 
χρί να βρει νερό θα του περά 
σει και θα μ αφήισει!

■Ουδένκαικόν αμοιγές καλού...
Κωστής Φραγκούλης

ΣΤΑΜΑΤΗΣΕ Η ΔΙΑΡΡΟΗ ΡΑΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Αυτούς που κατέθεσαν χρη­
ματικά ποσά γιο την εκκλησία. 
Αδελφούς του: Γεώργιο και Ε­
λευθέριο και οικογένειες; Μιχα­
ήλ Χαραλάμπους, Στεφάνου Πα- 
■πα δάκη, Γ εωργίου Δαργόκη, 
ιεμμανουήλ Ελευθ. Βλαστού, 
Αντωνίου Γιαγικιόζη, Γεωργίου 
Ν. Χαραλάμπους, Νικολάου Κυρ 
δουλάκη, Αντωνίου Αερσκπ.

Αυτούς που κατέθεσαν στέ­
φανο στη σορό του: Παναγρο­
τική Κρήτης, Παναγροτικη Υπο­
κατάστημα Αρκαλοχωρίου, Πα- 
ναγρατιική Υποκ)μα Μοιρών - 
Τυμπσκίου, Πανογροτική ΥΙτήμσ. 
■Ηρακλείου, Δημήτριος - Μαρία 
βλαστού, Αγγελος - Κατερίνα 
Ελευθερίου. Μανώλης Κουμαρ- 
τζόκης, Γιαννόπουλος Χαράλα­
μπος, Ελευθερία - ’Αγγελος Σφσ- 
ικιανάκης, Μιχαήλ Σφακιανάκης, 
Ελένη Σφακιανάκη, Δημήτριος- 
■Ελένη Λαμπράκη, Απόστολος 
Καρδουλάκης, Γεώργιός Ξυλού- 
■ρης, Στέλιος Σφακιανάκης.

Οι ευχαρισταϋντες
Η σύζυγος: Ειρήνη
Τα παιδιά: Αργυρω - Κ4Μ>τήζ

Ζαχαρίας - Στέλλα
Εμμανουήλ - Μαρία

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ώρα ενάρξεως 6 μ.μ. — Τηλ. 227183 

Από το περιβόητο Μπεστ - Σέλλερ τοϋ Ν. Γκστζογιάννη.
ΕΛΕΝΗ

Α' Προβολή

« ΑΣΤΟΡΙΑ ·
ΝΙΝΖΑ ΚΟΜΜΑΝΤΟ

Με τον Ρίτσαρντ Χσρρισον

«ΝΕΟΖΑΠΟΛΛβΝ»
Ώρα έναρξης 6 μ.μ. — Τηλ.: 227191

ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ ΩΡΑ 0
Μάκ Παρέ

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΟΙ ΠΑΝΚΣ ΤΑ ΚΑΝΟΥΝ ΟΛΑ

Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

Μια ταινία πάθους και έρωτα
ΧΩΡΙΣ ΑΝΑΣΑ

«ΟΛΥΜΠΙΑ·
Ώρα έναρξης 6 μ.μ. — Τηλ.: 283733

ΡΑΝΤΟ ΟΡΓΙΣΜΕΝΟ ΑΙΜΑ
Με τον Μάικελ Σούπκιν

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
ΣΑΡ. ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗΣ 

Γιατρός
Ειδικός Παθολόγος

Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο και δέχεται 
καθημερινά 9—1 μ.μ. και 
5,30—8 μ.μ. πλην απο­
γεύματα Τετάρτης και 
Σαββάτου στο Ιατρείο 
του. Αγίου Τίτου 20 (έ­
ναντι Ιερού Αγ. Τίτου). 
Τηλ. 225478.

ΒΑΣ. Ε. ΚΑΛΕΝΤΗΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος 
Μιεταφέρθηκε και εγκατε- 
στάθηκε σε σύγχρονο Ια­
τρείο, στην περιοχή Χα- 
νιώπορτας. Διεύθυνσης: 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 19. 
(Στάση Αυρατζάκη).

Τηλ. 243024

ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ 
ΑΣΚΟΞΥΛΑΚΗΣ 

ΒΑΓΓΕΛΗΣ
Δέχεται 5—7 απόγευμα, 
εκτός Σαββάτου, Λεωφ. 
Καλοκιαιρ'ΐνού 90. Αναλαμ 
βάνει εξωτερικές θεραπεί­
ες. Δεκτά όλα τα Ταιμεία. 
Τηλ. 241391.

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Η Εταιρεία Ιατρικών και Ορθοπεδικών Ειδών

KALOMEDICA
ΟΛΥΜΠΙΑ ΗΡΑΚΛΗ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ

ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ τσόκαρα και σαμπώ Ανατομικά στις ακόλου­
θες τιμές:
Τσόκαρα ίσια Παιδικά, Τό ζεύγος 1200 Δρχ.
Τσόκαρα ίσια Γυναικεία, τό ζεύγος 1300 Δρχ.
Τσόκαρα ίσισ Ανδρικά, το ζεύγος 1600 Δρχ.
Τσόκαρα με τακούνι Γυναικεία, το ζεύγος 1400 Δρχ.
Σαμπώ Παιδικά το ζεύγος 2200 Δρχ.
Σαμπώ Γυναικεία το ζεύγος 2600 Δρχ.

Επίσης παραλάβαμε και διαθέτομε μεγάλη ποικιλία 
από Ορθοπεδικά παπουτσάκια.

Κομψά σε διάφορα σχέδια και χρώματα (Καλοκαιρινά).
ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ

Διεύθυνση: Μαρογιώργη 9, Τηλ. 223620 - 285660

ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ — ΠΕΙΡΑΙΑ

F)B «GOLDEN VERGINA»
ΤΩΡΑ από τον ΑΠΟ ΝΙΚΟΛΑΟ για ΠΕΙΡΑΙΑ 

κάθε ΠΕΜΠΤΗ και ΚΥΡΙΑΚΗ στις 19,30 ώρα με 
το F)B «GOLDEN VERGINA» 

Χώρος για 35 Φορτηγά ή 20 ΝΤΑΛΙΚΕΣ.
Διάρκεια ταξιδιού 13 ώρες.

Πληροφορίες, Πρακτορείο
ΑΦΩΝ ΑΡΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ 

25ης Αυγούστου 62, τηλ. 081)226-697-8 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

F)B «GOLDEN VERGINA»
Το πολυτελές F)B «GOLDEN VERGINA» άρχι­

σε δρομολόγια από ΑΓΙΟ ΝΙΚΟΛΑΟ για ΚΑΣΟ — 
ΚΑΡΠΑΘΟ — ΡΟΔΟ κάθε Τετάρτη και Σάββατο 
στις 08.00 ώρα.

Για ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ κάθε Κυριακή στις 19,30 ώρα 
και για ΠΕΙΡΑΙΑ κάθε Τετάρτη και Κυριακή στις 
19,30 ώρα.

Δεχόμαστε: Επιβάτες, αυτοκίνητα Ι.Χ. — Φορ­
τηγά και φορτία.

Πληροφορίες: ΠΡΑΚΤΟΡΕΟ
ΑΦΩΝ ΑΡΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ
25ης Αυγούστου, τηλ. 081)226-697 - 8 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό κατάστη­
μα στην είσοδο του ξενοδο­
χείου «ΙΚΡΙΕΤΑ Μ'ΠΗΤΣ» με κα­
λά κέρδη, λόγω μονίιμου εργα­
σίας. Πληροφορίες στο κατά-
στημα 4 με 1Ο μ.μ. 

(Π736) 1—113
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κέντρο 
διασκεδάσεως «Στροφή» σε τι­
μή ευκαιρίας, με πλήρη εξοπλι- 
σμ(ό, έτοιμο προς λειτουργία.

Τηλ. 282475 — 225218.
(Π723) 1ί-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα μέσα 
στο Τσαλιικάκι (Αγία Μαρίνα) 
από ιδιοκτήτη. Φως, νερό, τη­
λέφωνο, αστική συγκοινωνία.

Πληροφορίες 2—5 και 8—ιΙΟ 
μ.μ. στο τηλέφωνο 288.764.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμϋ 6,5 στρβμμά- 
των σε απόσταση 9 χιλ. από το 
Ηράκλειο, περιφραγμένο με τέσ­
σερα στρέμματα θερμοκήπιο 
λυόμενο αζαμπέ, Ιδιόικτήοα νε­
ρό, πλπρες αρδευτικό δίκτυο, 
)μί σπίτι., αποθήκη, δεξαμενή 
και ηλεκτρικό μοτέρ.

Τηλ. 230.345 — 284645.
(Π717) Τ-«

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Οικόπεδα εξ αδνα 
νεμήτου εκτός σχεδίου στην Α­
γία Μαρίνα (Τσαλικάκι) 200 μ. 
από το κέντρο του οικισμού 
κοι 4 χιλ. από Ηράκλειο.

ηλ. 250716 — 287797.
(Π 248) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ντοματοφυτά, να 
τα βγάζετε από την πρασά Λ. 
62 Μαρτύρων Ξεροπόταμος

Συνέχεια από τη 1η σελ 
ξης που πήραν, εδώ και μια ε 
Ηδομάδα. ενώ η Σοβιετική Evoj 
ση δεν διευκρίνισε πόσο μεγά 
λη ήτα ν η καταστροφή.

Ο Σοβιετικός κομματικός αξι 
ωιματουχος, Μπόιρις Γιελτσιν βε 
βαιωσε στο Αμβούργο ότι χά 
ρη στη· ρίίψηΐ Σακκών άμμου, 
Μόλυβδου και Βόριου, από ελι 
κόπτερο, «εμποδίζεται από ένα 
στεγανό «στρώμα», που καλυπ

(Π 381) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο (9 τεμάχια, 
σε αρεστή κατάσταση), κοτόλ- 
ληλο για οιανδήπστε επαγγελ­
ματική χρήση. Τηλ. 242853.

(Π400) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη περιο 
χή Κερασάκια μπου σε πολύ κα­
λή θέση 30 μέτρα από τη θά­
λασσα και οικόπεδο στη περιο­
χή Δερμάταυ τηλ. 236666 από 
8 — 4 μ.μ. εργάσιμες ώρες.

(Π 359) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο κτήμα 
35 στρεμμάτων με πρόσοψη επί 
θαλάσσης 300 μέτρων στο Καλό 
Χωριό Αγ. Νικολάου (πλησίον ξε 
νοδοχείου «ΙΣΤΡΟΝ». Ευκαιρία. 
Πληροφ. τηλ. 01)6472593 ή 01)
8086772.

(Π368) 1—13
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοδομή 1'80 τ.μ., 
οδός Ματάλων 40 (περιοχή θε- 
ρίσσου). Πληροφορίες τηλ. 
252860, από 6—9 μ.μ.

(Π725) 1—4

(όπισθεν αποθήκης 
Τηλ. 250758. (Π88)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιάφυτο

ΜΙΣΚΟ).
1—17

με ISO
ελαιόδενδρα επί εκτάσεως 10 
στρεμμάτων, κείμενο επί της 
εθνιικής οδού Ηρακλείου - Με- 
σαράς, στη θέση «Αθάνατο Νε­
ρό», 15 χιλιόμετρα από το Η­
ράκλεια Τφή 2.500.000 δροχ.

Πληροφορίες τηλ. 288777 — 
281891.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά οικία μεγάλης 
οικοπεδικής αξίας στο κέντρο του 
Ηρακλείου, Τσακίρη 19. Πληροφ. 
κ. Βλάχο, Αθήνα, τήλ. 01)80 
86772 και 01)6472593.

(Π367) 1—10

ΚΤΗΜΑΤΟΙΜΕΣΙΤΙΚΟ 
ΓΡΑΦΕΙΟ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ
Σταλίδα τηλ. 
31527.
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ

ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ 
0897-61275 και

οικόπεδα στην
περιοχή Σταλίδος Μάλια Χερσό 
νήσο Γούβες.

(Π172) 1—20

ΠΟΛΟΥΝΤΑΙ 

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 

Οίκοδομικλζ ΕπιχιιρήσΐΜ

Π Τ1ΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε
Πληροφορίίς: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ 

'Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ. 289550
Γραφεϊον: X" Μιχάλη Γιόνναρη 7 

(Πλατεία Δασκαλογιόννη)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25η< Αυγούστου 76 - 78 

Τηλ.: 226692 — 226693

ΣΥΛΛΗΨΗ 
ΚΑΙ ΚΑΤΑΔΙΚΗ 
ΡΑΔΙΟΠΕΙΡΑΤΗ

Σε 5μηνη φυλάκιση καταδικά 
σθηκε χθες απ το Αυτόφωρο 
τριμελές πλήμελειοδικείο Ηρα 
κέλίου ο Μιχάλης Γαλιιμετιάκης 
στο σπίτι του οποίου βρέθηκαν 
και κατασχέθηκαν εξαρτήματα 
παράνομου ραδιοφωνικού σταθ­
μού.

ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΟ 
ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ 
ΓΙΑ αναςκαφες

Το Υπουργείο Πολιτισμού α 
νακοινώνει την έναρξη όμηνου 
πιρογίράμιμιαπος για) επαγγελματι 
κή επιμόρφωση ανέργων (·κυρί 
ως νέων) στους τομείς ανασκα 
φής και συντήρησης αρχαιολο 
γικών χώρων.

Για τους νομούς Ηρακλείου 
καή Ρέθυμνου 'θα επιλεγούν 12 
και 3 άτομα αντίστοιχα, από τα 
οποία 12 ως εργατικό προσωπι 
κό, 2 αρχαιολόγοι και 1 σχέδια 
στής. Όσοι επιλεγούν θα προσ 
ληφθούν με άμηνη σύμβαση ερ 
γασιας Ιδιωτικού Δικαίου από 
1.6.86 ,μέχρι 30.1)1.86.
Περισσότερες πληροφορίες πα 

ρέχονται στην ΚΓ Εφορεία Αιρ 
χ)των (Μουσείο Ηρακλείου) υ 
πευθ. κ. Λάκα.

Προθεσμία υποβολής δίκαιο 
γητικών μέχρι και 19.5.86.

Ο Προϊστάμενος της ΚΓ Εφο 
ρείας Προϊστορικών και Κλασ­
σικών Α·ρχ)των 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΑΚΕΛΛΑΡΑΚΗΣ 

Εφορος Α-ρχ)των

τει τον πυρηνικό σταθμό, κάθε 
διαρροή ραδιενέργειας στην ατ- 
ιμόσφαιρα», και τόνισή ότι «η 
■πυρκαγιά (στον πυρηνικό αντι­
δραστήρα) έσβησε».

Ο ίδιος πρόσθέσε ότι κανέ 
νας επιστήμονας δεν είσηλθε α 
κόμα στον πυρηνικό σταθμό 
του Τσερναμπιλ, «όπου η θερμό 
κρασια ξεπερνά τους Γ00 βαθ 
μούς Κέλσιου».

Λυο νεκροί, 20 ίσως και 30 
άτομά που ηκατασταση τους εί 
ναι κρίσιμη, είναι ο απολογισ 
ιμός του πυρηνικού ατυχήματος, 
που έδωσε ο κ. Γιελτσιν.

«Οταν η κατασταση επανέλ- 
θει στο κανονικό, θα τεθεί ζή­
τημα αν θα ξανακαλλιεργηθούν 
οι εκτάσεις κοντά στον πυρη­
νικό σταθμό (...) προς το πα 
ρόν ειδικές μονάδες οι Σοβιετι 
κου στρατού έχουν κίνητοποιη 
θεί»ι απόλυμαίνοντας την περιο 
χή, δήλωσε ο κ. Γέλτσιν.

Η Γερμανική λαοκρατική δη 
μοκρατια δέν επέτρεψε να εισε 
λθουΜ στο έδαφος της 65 φορ 
τηγά αυτοκίνητα, που ιπροερχον 
αν από την Ανατολή, σε σύνο 
λο 4000, που παρουσιάστηκαν 
στα σύνορα της.

Ο Σουηδός Γενικός Διευθυν­
τής της διεθνούς υπηρεσίας ατο 
μϊκής ενεργειας, Χανς Μπλιξ, έ 
κρίνε ότι το ατύχημα ήταν «βε 
βαιοτατα σοβαρό» και ότι συζη 
θεί με τις Σοβιετικές αρχές «το 
θέμα της πληροφόρησής» κα 
θώς και «τι μέτρα μπορεί να λα 
ιβει η. υπηρεσία του για να ενι 
σχυθεί η πυρηνική ασφαλεία».

ΤΟΥΡΙΣΤΑΣ ΕΠΕΣΕ
ΑΠΟ ΟΙΚΟΔΟΜΗ
ΚΑΙ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΤΗΚΕ

Ετεσε από τον πρώτο όρο 
φο νεοανεγειρόμενης οικοδομής 
και τραυματίσθηκε σε διάφορα 
μέλη του σώματος του ο Πορ 
τογάλος SAVAE RESTAVA. 
Το ατύχημα συνέβη το βράδυ 
της Μ. Παρασκευής.

SHARP
Τεχνολογία από τό μέήήον

^οίθ <Α
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ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
L. Λ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο^ 
ρετιρέ, πολυτελούς καταοκίυής, 
Παρακατω ΟΤΕ. Προτιρούνται 
υπάλληλοι.

Τηλ. 282047, ώρες γρρφεϊοο.
(€291)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διομέριομα 4 
κυρίων δωματίων με καλοριφέρ 
στην πτρισχή Πόρος, κοντά 
στην εκικλησία Αγ. Γεώργιος, 
δρχ. 30,000.

Πληροφορίες τηλ. 284035.
CE331) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
στον Γουβιανό Κόμπο, στην πε­
ριοχή Αγ. Κων)νου, δίπλα στην 
θάλασσα.

Πληροφορίες τηλ. 233047.
(£328) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διομέρεσμα 3ά- 
ρι, οδός Ροδοκανάκη αριθ. 58, 
Παλαιό Ατσαλένιο. Τηλ. 220129.

(£329) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί ακαλύπτου 
χώρου ενός στρέμματος με 
ικιήπα και 1100 μ. από τη θάλασ- 
σα στις Γούρνες οιικία 2 δωμα­
τίων, κουζίνας και λουτρού.

Πληροφορίες τηλ. 281285, ώ­
ρες καταστημάτων κπι 231513 
αραιές·

(£327) 11—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο 
γραφείο με τηλέφωνο στη 
Λ. Καλοκαιρινού α' όρο­
φος. Πληροφ. τηλ. 238- 
902 πρωί, 226988 απόγευ­
μα.

(Ε330) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. 
Καλοκαιρινού 249 στον α' 
και β' όροφο, δύο ενιαίοι 
χώροι των 65 μ2 και ένας 
των 25 μ2, κατάλληλοι για 
γραφεία και επαγγελματι­
κή στέγη. Τήλ. 289434.

(Ε217) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) Διαμέρισμα 
2άρι, 2) Κατάστημα 60 τ.μ. στην 
Α. 62 Μαρτύρων 186 (δίπλα CA­
SA TSINTARI). Τηλ. 0894)31215

(Ε286) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην Έβανς 
87, μαγαζί 65—70τ.μ ένα υπό­
γειο 300 τ.μ. κατάλληλο για 
οποιαδήποτε επαγγελματική στέ 
γη, εκθέσεις κλπ. Πληροφ. τηλ 
285270 και 231505.

(£58) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιί 
ρες με πλήρη επίπλωση κοντά 
στη θάλασσα στο 13ο χλμ της νέ 
ας Εθνικής οδού περιοχή Κοκ 
κίνη Χάνι. Το ακίνητο δ’αθέ- 
τει και πάρκιγκ αυτοκινήτων 
στεγασμένο. Πληροφ. τηλέφ. 
286803 σε ώρες καταστημάτων

(Ε8Ο8) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30 
τ.μ. με W.C., καλοριφέρ, στην 
οδό Μεραμβέλου 4.

Πληροφορίες τηλ. 226733.
(Ε302) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στα Λιοντά­
ρια (2) δύο γραφεία γωνιακά 
συνεχόμενα μαζί ή και χωρι 
στά το καθένα. Είναι κατάλλη­
λα και δΓ επαγγελματική στέ­
γη, γιατί βρίσκονται στο κέν 
τρο της πόλης. Τηλ. 282851.

(Ε976) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: α) Δωμάτια 
επιπλωμένα με λουτρακσμπινέ 
και β) δωμάτια με κοινό λου. 
τρό, οδός 1770 και Αποκορώ- 
νου (γωνία).

Τηλέφωνα 283930 — 283279 
— 282880.

(£325) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρον 
της πόλεως:

α) Επαγγελματικές στέγες (ια­
τρείο, γραφεία ελευθέρων επαγ- 
γελματιών κ.λ.Π.)ι.

β) Ενοικιάζονται επίσης ολό­
κληροι όροφοι επιφάνειας μέχρι 
και 400 M2.

Διεύθυνσις: Οδός 1770 και 
Απακορώνου γωνία. Τηλέφωνα 
283930 — 283279 — 282880.

(£326)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
πλήρες ακτινολογικόν εργαστή- 
ριον καθώς και ημιεξοπλισμένον 
μικροβιολογικόν εργαστήριον 
εις την πρώην κλινικήν «Ιππο- 
κράτειον θεραπευτήριον» Ηρα­
κλείου,.

Τηλέφωνα 283930 — 283279 
— 282880.

(£324) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ενιαίος χώρος 
33 τ.μ. στην οδό Έβανς 77 
στον Ιο όροφο με πρόσοψη επί 
της Έβανς, κατάλληλος και 
για επαγγελματική στέγη.

Τηλ. 232.531.
(£305) 1^7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Σταλίδά 
δυάρι επιπλωμένο. Τηλ. 283670, 
εργάσιμες μέρες και ώρες καί 
0897)31455.

(£313) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 50 u. μ. 
στην οδό Μαλικούτη 22 (δίπλα 
στο ξενοδοχείο «Ατλαντίρ>.

Τηλ. 286551 — 231892.
(Ε322) 1ι—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί Αβέρωφ 
7, 13 τ.μ. ή δίδεται όπως έχει.

Πληροφορίες στην άνω διεύ­
θυνση.

(Ε320) φ—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζά­
ρι ρετιρέ γ' ορόφου, οδός Δρυ­
μού 10 (Πόρος), στάση Δρά­
κου. Πληροφορίες στο ισόγειο.

(£315) 1—6

ΖΗΤΕΠΑΙ
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ επεξεργασίας ξύ­
λου ζητά συνεργάτες ξυλουρ­
γούς, μηχανοξυλουργους και ε­
πιπλοποιούς.

Πληροφορίες τηλ. 227263, κ.
ΟΛονομσκτν ώρές 7.30-3.30.

(Ζ266) Τ—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σοβατζήδες. Πλη­
ροφορίες τηλ. 234024.

(Ζ067) 1—5
ZHTEITAI τεχνίτης ξυλουργός
-μαραγκός. Πληροφορίες τηλέφ. 
226931.

(2265) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος σε εστια­
τόριο. Τηλ. 242434.

(Ζ264) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος συνεργάτης 
για τη δημιουργία τουριστικού 
γραφείου.

Τηλ. 285038, 5—8 μ.μ.
(Ζ270) 1—W

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να προ­
σέχει δύο παιδάκια, στην πε­
ριοχή ΜεσαιμπελιΙές. Πληροφο­
ρίες τηλ. 235560.

(Ζ271) 1—5

ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΣ κτισιμάτων — 
σοβάδων ΖΗΤΕΙΤΑΙ για έργο 
στο Οροπέδιο Λασιθίου.

Τηλ. 226622 — 226310, 7—9.
(Ζ269) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα ή νέος α- 
παλλαγμένος των στρα- 
τιωτικών υποχρεώσεων, 
να έχει μεταφορικό μέ­
σο. Προτιμάται μηχανά­
κι. Πληροφορίες στο 
τηλ. 226342, από τις 
6—8 το απόγευμα.

(Ζ268) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα να εργασθεί 
σε κατάστημα στερεοφωνικών. 
Τηλ. 242764.

(Ζ26Τ) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα η οποία 
να γνωρίζει καλή γραφομηχανή 
με τυχόν προϋπηρεσία: για το 
Σύμβολο ιογραφικό Γραφείο Ιω­
άννη Εαρβεράκη, τηλ. 220075, 
ώρες γραφείων.

(Z2S2) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για την επί­
βλεψη μικρού παιδιού ηλικίας 3 
μηνών, από 08,30—15.30. Συ­
στάσεις απαραίτητες.

Πληροφορίες τηλ. 231876, κ. 
Στέλλα.

(Ζ263) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για προώ­
θηση χρυσαφικών κοσμημάτων. 
Αμοιβή ικανόποιιητίικήι. Πληρο­
φορίες κ. Μιχάλη, τηλ. 224975, 
ώρες καταστημάτιων.

1—6

ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΣ μιλά 5 ξένες γλώσ 
σες ζητά ανάλογη εργασία. 
Πληροφορίες τηλ. 0897)31903, 
από 6—8 μ.μ., κ. Παναγιώτη 
Καραμάνη.

(Ζ249) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλλες να ερ 
γασθούν ως BAR WOMAN (Μπαρ 
-Γούβαν) διά +ην καφετερία — 
Πιτσαρία PUB KPI -ΚΡ1. Εθν. 
Αντιστάόέώς 99. Τηλ. 228354 — 
220757.

(Ζ217) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος μάγειρας 
και βοηθός σερβιτόρου.

Τηλ. 235.015, Ηράκλειον.
(Ζ 229) 1—10

ΑΠΟ Το κατάστημα LO ZERRO 
Έβανς 84, ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλή- 
τριες. Πληροφορίες τηλ. 242172 
ή εντός.

(Ζ258) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποι­
νίδες να εργαστούν με ελεύθε­
ρο ωράριο σαν ντήλερς σε και­
νούργια και μεγάλη αποθήκη ε­
σωρούχων για γυναίκες, άνδρες 
και παιδιά. Εσείς που εργάζε­
στε ήδη σαν ντήλερς στο είδη 
αυτά, να ξέρειτε ότι εμείς προσ­
φέρουμε το κάτι άλλο. Επισκε- 
φθείτε μας για το συμφέρον 
σας. Ένωση Βιοτεχνών Εσω­
ρούχων, Γιαμαλάκη 19, Καμα­
ράκι, τηλ. 241556.

(Ζ1251!) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά Ανωνύμου Ε- 
ταιραίς 4 εργάτες. Πληροφορίες 
τηλ. 227263.

(Ζ260) 1—Q
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες αλουμινο 
κατασκευών —σιδηροκατασκευ- 
ών ως και βοηθοί από 16—18 ε 
τών. Πληρ. από 7—3 στο τηλ 
234771 και από 6—9 μ.μ. στα 
τηλ. 234771—233247—242275

(Ζ196) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά αυτοκί­
νητο STASION από ιδιώτη.

Πληροφορίες τηλ. 221536 — 
281785.

(Ζ259) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια χωρίς 
οικογενειακές υποχρεώσεις, πε 
πειραμένη για τεχνικό γραφείο 
Πληροφ. Δημ. Καπετανάκης 
Πολ. Μηχανικός τηλ. 221727 ώ 
ρες γραφείου ή 226712 μετά 
τις 9 μ.μ.

(Ζ479) 1—15

ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώρες 
που εσείς θέλετε στην εταιρία 
μας. Διαθέστε στους φίλους 
και γνωστούς σας τα είδη μας 
και κερδίστε χρήματα απλά και 
εύκολα. Ντύστε όλους όσους 
γνωρίζετε με τα εσώρουχα τις 
πυζάμες, τις φόρμες γυμναστι­
κής, τις.ρόμπες, τα μαγιώ, τα 
σετ θαλάσσης, νυχτικά κλπ. Τη 
λφωενείστε μας στο Πρατήριο 
που βρίσκεται στο Ηράκλειο 
τηλ. 284383.

(Ζ601) 1—30

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί μικρής ηλι­
κίας για μόνιμη απασχόληση 
(δραυλικά - καλοριφέρ).

Πληροφορίες τηλ. 236630, α­
πό 7—12 μ.μ.

(Ζ246) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επιπλοποιοί τεχνί­
τες για κουφώματα, έπιπλα κηυ- 
ζίνας και γενικά για έπιπλα.
Τηλ. 234646, από 5—8.30 μ.μ.

(Ζ233) 1—12
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου και 
σερβιτόρος γιο την τόβέρνα 
«Αλκυών» Κόκκινη Χάνι.

Τηλ. 761129.
(Ζ257) 1—3

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ:

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, Πίκ-απ, STEREO και άλ­
λα. Ταχεία εξυπηρέτηση. Τιμή 
χαμηλή. Τηλ. 288683.

(Δ75Τ) 1—10

ΓΡΑΜΜΑΤΑ 
ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΑΥΤ)ΤΩΝ 

«ΜΙΧΑΛΗΣ»
Πυροσβεστήρες παντός 
τύπου για ΚΤΕΟ και Κα­
ταστημάτων, οδός Μίνω- 
ος 93. Τηλ. 224975 όπι­
σθεν Μηχανολογικού.

(Δ736) 1—25

I. ΤΕΡΖΑΚΗ — 
Σ. ΚΕΓΚΕΡΟΓΛΟΥ 

Αναλαμβάνομε πάσης φύ- 
σεως χωματουργικές έργα 
σίες. Τσάπα - Σφύρα. Ερ- 
πιστριοφόρος φορτωτής. 
Οικοδομικά υλικά. Και σύ­
γχρονα μηχανήματα περι­
συλλογής πέτρας, ανεξαρ­
τήτως μεγέθους.

Τηλ.: 243390 - 237060
(Δ749) 1—6

ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ

«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Αξιόλο­
γα άτομα, αμφοτέρων 
των φύλων, από Ηρά­
κλειο, υπόλοιπη Κρήτη, 
Αττική, θεσ)κη, επαρχί 
α, νησιά, εξωτερικό, επι 
θυμούν σοβαρή γνωριμϊ 
α δεσμού ή γάμου. Γρά 
ψτε μας (ηλικία, ύψος, 
μόρφωση, επάγγελμα, δι 

εύθυνση, τηλέφωνο, 
προτιμήσεις), θα λάβετε 
με διακριτικότητα, ενη­
μερωτικό φάκελο, για να 
επικοινωνήσετε με άτο­
μα που ταιριάζουν μοζί 

σας. «ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: 
Τ.θ. 17530 — 54009

Θεσσαλονίκη.
(Δ716) 1—25

CANDIA Α.Ε. ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΑΙ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
_ 1 Σ ° 2 θ Γ 1 £ Μ ° Σ ,ΤΗΣ 31 - 12 - 1985

1985ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 31 - 12

ΠΑΓΙΟ

1 Γήπεδα

2 Κτυρυα X τεχυυκά έργα 73.955.268

Μευου αποσβ/σευς 36.156.328

3· Κτυρυα χαυ τεχυυχά ffpya Ν 1116/81 1U.907.70U

Μέ-υον αποσβ/σευς 7.230.63U

54.234.139

37.798.940

7.677.070

64,610.850

6.282.494

5

Κτέ^α Λ τεχνεχά έργα- Ν 1262/82

Μεέου αποσβέσ,ευς

Μηχανήματα S εγχαταστάσευς

Μεεου αποσβέσεες

31 - 12 1984
ΠΑΘΗΤΙΚΟ 31 - 12 - 1985

81.955.268

30.287.506

14.907.704

6.038.018

10.639.896

48.608.139

51.677.762

8.869.686

58.328.356 4.309.445 6.330.451

Ά

2

3

Β

'ΚΕΦΑΛΑΙΟ
31 - 12 - 1984

ΜετοχυκίΓ Κεφάλαιο

α) 1.100 μετοχές χ 10.000 * 

3) 4.100 μετοχές χ 10.000 

Αποθεματεχο από πώληση παγέων 

Κράτηση Μ 1473/84

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

Τρατεζεχά δάυεεα μαχροτροί). %

11.000.000

.000.000

580.456

• 1.06'4.950 42.064.950 11.580.456

130.710.81224.678.545 24.713.449
5 βραχυπροθ. 63.764.055 120.289.96223.217.734 1.460.811 18.685.530 6.027.919
6 δεα κάλυψηΜηχαυτίρατα X εγχ/σεες Ν 1116/816 3.212.850 3.182.383

38.105.153

Μευου αποσβε'σευς 3.066.U2U 146.U26 2.451.395 730.988
ευσφορ. Ν.Δ.257/76 2.680.268 9.735.140

7 Μηχανήματα X εγχ/σευς Ν 1262/82 55.777.235 7.591.557
7 Γραμμάτυα Πληρωτέα 388.920 2.600.000

Μευον αποσβεσευς 8.617.715 47.159.520 5.667.157
8

1.924-.U00
Φοοου. Τέλη παρελθ.χρήσεων 36.955.294 12.001.127

8 Εξοπλυσμος Ξενοδοχείου 23.698.365 23.66U.153
9. Φορου. Τέλη τρεχουσ. ” 1.432.209 . -------

Μευον αποσμεσευς 22.273.701 1.U24.664 18.767.330
10

4.896.823 ,
Ασφάλ.Οργαν.Προσ.παρπ.χρησ. 2.255.190 —

9 Εξοπλυσμος Ξενοδοχ. Ν 1116/81 6.690.868 6.690.868
11 ” ,r " τρεχ. " 4.583.822 16.454.272

Μευον αποσβε'σευς 6.690.868 0 5.469.295
12

1.215.573'
Προμηθευτές 3.180.950 3.545.936"

10 Εζοπλυσμος Ξενοδ. Ν 1'262/82 31.5U2.997 7.366.165
13 Δυάφορου ΙΓυστ.λ/σμου 102.336.761 6.432.290

Μευον αποσβε'σευς 9.8U1.616
14 Προχ/λες πελατών 13.467.30121.701.381 5.810.915 1.555.249

11 Μεταφορυχά μέσα 7.25Ψ.827 5.812.199
15 Αποδοχές καταβλητέες 2.272.627 1.047.250

Μευον αποσβεσευς U.-915.5I8 •2.339.309 4.108.023
16

1.704.176
Δυχαυοάχου μερυσ.Προν.Μετοχ. — 354.028.209 601.359

12 Υλυχά εργοταζυου 780'; 256 780.256

Μευον αποσβεσευς 616.127 ’ 164.129 553.707 226.5U9
13 Έξοδα Ιδρύσεως & Οργανώσεως 16.908.524 16.908.524

Μευον αποσβεσευς 15.165.500 1.743.024 13.474.648 3.433.876

210.312.489

Ακευητοποείσεες υκά εχτΑ.Ν1262/8214 12.850.595
15 Προχ/λές για χάγεα στοεχεεα 28.800.525 2.840.305

275.828.889 140.037.896
16 Συμμέτοχες 80,000 80.000
17

Β.
Εεσφορές Ν.Δ. 257/76 

ΚΥΚ/ιΟΦΟΡΟΥΗ
6.190.685 6.270.685

ΓΒ Χρεωγραφα

19.Υλεχά Αναλ·

259.314 259.314

23

24

25

26

27

Λ

28

4.944.705 3.832.542

Εεδη Συσχ, 176.835 3.795

ϊΤελά

Χρεωστ·

3.695.877

8.533.310

Μέτοχου λ/σπος φοοου Υχερ.Ν1249/82 2.084.330

'ροχ/λη φορου εεσοδ

ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ

Ταμεύου

ΠερυθέρεΓΐ' εεσαγωγών

Καταθέσεες στες Τράπεζες

ΚΕΡΔΟΖΗΜΙΕΣ

ΚερδΟζημεες Χροηγ.χρήσεων

29.Κερδοζημυες χρησεώς

30 Ζημέα ατά εχτοέηση αχευητου

I

136.593

623.574

4.559.400

3.990.652

57.147.135

39.177.901

5.849.544-

2S ♦ Ε Β Ρ 0 γ Λ ρ I ο Υ 1935

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Νικ. Αβσκβλβντωνάκης

19.831.064

9.178.626

101.174.530

403.093.159

1.515.253

11.260.822

16.971.731

2.065.498

2.065.498

27.857.513

7.9.289.617

57.147.135

222.392.945

' ο

Ηί,Μ·$ ί

£ i

\« ' wT 222.392.9U5406.093.159

ΙΗ

τ'

1 9'8 5Ανάλυσες Λογ/σμονΓ Αποτελεσμάτων Χρώσεως

-
) •HU

Εσοδα εχμ/σεως Ξενοδοχευου - /

Δυάφορα έσοδα

237.736.138 h. 184.213.086

--------183 ·3^ 'Ι 205.38, ,
ΣΥΝΟΛΟ ΕΙΣΟΔΩΝ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ
Μευον:εξοδα προσ/χοά 1 90.463.926

Γενυχά ε'ζοδα 66.586.419

Αναλωθεντα Αυαλώσυμα 44.549.415

Τοχου δανείων χυνησεως 6.103.704

Ζημυα αχ πωλάσ.εμπ/τών 493.169

ΙΓροΗύψαυ μρχτο αχμ/άεως

Κ^ίονχΤΛοι; ραχροχρ. δαυεέωυ 30.575.29s

Εεσφορα Μ.Δ.257/75 6.190.685

Κράτησε; Μ W/o/aU 2.361.950
( ΛχοσΚσεε; Ιϊαγίών 28.4S1.689

εκισφ.χρεωθτ;_ 213'. 668

ΪΧΧΓΛκρηχεπγ
·>

237·920·009· . 18U.4ia.U68

73.115509

51.935.150

37.309.364

208,301.633______________________ 152.360.023

29.818.375 22.058.445

30.609.586

1.523.269

17.174.503

67.796.277 2.040.704 _____51.348.062

3t.~177.90l 29,289.617

;. MtAC' ----------------

Μ /

Ο Διευθύνων Σύμβουλος
Ιωάννης Σμπώκος

Ο Προ ϊ στάμενος Λογιστηρίου
Κων. Τσίχλας

ΑΠΩΛΕΣΘΗ σκυλί ράτσας «Δά­
ση» .χρώματος μπεζ με άσπρο, 
που ακούει στο όνομα «Ντικ». 
Παρακαλείτοι ο ευρών να τηλε­
φωνήσει 231768 ή 282875 και 
θα αμειφθεί.

(Δ75Ο) 1—4
ΤΟ «ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗ­
ΤΗΣ», Δημοκρατίας και Κάλα­
μό 1, σος προσφέρει: Κρεβά­
τια μονά και διπλά καινούργια 
-από 8.000 δρχ., ντουλάπες από 
9.000 δρχ., καρέκλες από 600 
δρχ., έπιπλα γραφείδυ (καρέ­
κλες καναπέδες), τραπεζάκια α­
πό 1.000 δρχ., κομοδίνο σπό 
2.000 δρχ., ψυγείο, κουζίνες, 
πλυντήρια και τηλεοράσεις σε 
αυθεντικές τιμές με εγγύηση 
και ό,τί άλλο χρειαστείτε θα 
το βρείτε μόνο στο «ΔΗΜΟ­
ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ».

(Δ746) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL CADET 1000 
CC 1964 μοντ., ατραχάριστο, 
σε καλή κατάσταση, οικονομικό. 
250.000 δρχ. με ευκολίες πλη­
ρωμής. Τηλ. 234463.

(Π733) 1—Ο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ, (λόγω αναχωρήσε- 
ως για την Ιερσπετρσ), οικία, 
τέρμα κεντρικού δρόμου Δειλι­
νών. Είναι τεσσάρων δωματίων, 
125 τ.μ. Πληροφορίες τηλέφ. 
233298 καί Ιεράπετρα 0842) 
23678.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI 750 
GSX σε υπεραρίστη κατάσταση, 
σε πολύ καλή τιμή. Τηλ. 283189.

(Π409) ι—β
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 80 μ2 
Τζιρίτ ΜεΊ ντάνι. Τηλ. 9560255 
— 236588.

(Π369) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI FR 50 σε 
αρίστη κατάσταση. Τιμή 70. 
000 δρχ. μετρητοίς.

Τηλ. 238.708 ή Παλαιοκάπα 
58, 5—8 μ.μ.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ» 

Έρευνα·, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, μοι 
χείαι. θέματα οικογενεια­
κά, οικονομικά, εμπορικά, 
βιντεοσκοπήσεις, φωτο­
γραφήσεις, μαγνητοφωνή 
σεις. Πλήρης ηλεκτρονι­
κός εξοπλισμός. Αναλαμ­
βάνομε υποθέσεις σε διε­
θνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευ­
ταία. Τηλ. 241522, Πλατ. 
Κορνάρου και 1866, 37 
(Βαλιδέ Τζαμί), Ηράκλειο 
- Κρήτης.

(Δ686) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΟΎΝΤΑΙ διαμερίσματα στις 
περιοχές Μασταιμπά — θέρισ- 
ισος — Μουσείο — Πατέλλες —· 
ίΚαμνια. Τιμές.πολύ συμφέρου- 
σες. Τηλ. 283150 — 242539.

(Π734) 1;—ΓΙΟ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO GlIU- 
LIA SUIPiER 1300, 76 μοντέλιοι.

Τηλ. 287529 — 234705.
(ΙΠ735) 11—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4 στρέμματα 
στον Κόλπο Λιγαριάς, αμ­
φιθεατρικά, 400 μέτρα α­
πό την θάλασσα. Πληροφ. 
τηλ. 01)8028666.

(Π384) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία με­
γάλης παραγωγής οικο­
δομικών εργαλείων, με 
πώληση χονδρική και 
λιανική σε όλη την Κρή­
τη. Δι αθέτει μεγάλο φορ­
τηγό γιο τις παραγγε­
λίες. Μόνο σοβαρές προ­
τάσεις δεκτές.

Τηλ. 286.121, από 8- 
3 μ.μ.

(Π724) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση Ψαλ 
λίδια Μεσαρός (Χατζό- 
γλου Μετόχι) κτήμα 300ί 
στρέμματα, ολόκληρο ή 
κατά τμήματα, εύφορο, 
κατάλληλο για γεωργική 
εκμετάλλευση. Πληροφ. 
τηλ. 282659.

(Π715) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Άη 
Γιάννη 305 τ.μι Πληροφορίες 
τηλ. 285779.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 
Πλ. Κορνάρου 45 3ος όροφος 

(Βαλιδέ Τζαμί)
Τηλ. 286471—243538
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Τ) Οικόπεδο γωνιαίο με παλιό 
σπίτι έκτασης 220 τ.μ. σε τιμή 
ευκαιρίας.
2) Οικόπεδο 135 τ.μ. επί της 
Λ. ΕΟΚ προνομιούχο σε πολύ 
καλή τιμή.
3) Οικόπεδο 208 τ.μ. στα Κα 
μίνια με πρόσοψη 14 μ.
4) Οικόπεδο 180 τ.μ. στο Κα 
τσαμπά σε καλή τιμή.
5) Σκελετός 200 τ.μ. στον Άγ. 
Ιωάννη 2ος όροφος νόμιμο σε 
τιμή ευκαιρίας.
6) Σκελετός τελευταίου ορό­
φου στο κέντρο της πόλης κα 
λή τιμή.
7) Δυο γραφεία των 20 τ.μ. 
και ένα των Τ2 τ.μ. σε τιμή 
ευκαιρίας.
8) Διαμερίσματα ετοιμοπαρά­
δοτα στην Λ. Ικάρου από 68 
—78 .μ. άριστη κατασκευή.
9) Διαμερίσματα υπό κατα­
σκευή στις πιο καλές θέσεις 
της πόλης.
10) Καταστήματα κεντρικά ε­
τοιμοπαράδοτα και υπό κατα 
σκευή.
Πληροφ. τηλ. 286471—243538

(Π171) 1—25

(Π718) ι—ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι μισού 
τόννόυ KIAMASTER. Τηλέφ. 
288634.

(Π722) ι—5

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευκαι­
ρίες: ΠΟΥΛΑΩ ASCOMES σε α- 
ριστη κατάσταση απ' ευθείας ει 
σαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. Ε­
πίσης Φολκς - Βάγκεν GOLE, Fl 
AT 127, FIAT 128, TOYOTA CO 
ROLLA. Γίνονται και ανταλλα­
γές και ο διακανονισμός θα τα 
βρούμε μαζί. Επίσης ζητούνται 
φορτηγάκια 1 τόννου και 1)2 
τόννου σε καλή κατάσταση και 
λογική τιμή. Μια επίσκεψη σας 
θα με δικαιώσει. Πληροφ. τηλ. 
244298.

(Π620) 1—15
ΝΙΚΟΛ. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εμπορία καινουργών

Μεταχειρισμένων Αυτ)των 
Τηλ. 238210—238164

BMW 318 μοντ. 84
ΜΑΝΤΑ 1300 μοντ. 82
STARLET TOYOTA 4)θυρο 
μοντ. 84
ASCONA 4)θυρο μοντ. 78 
TOYOTA Κ30 2θυρο μοντ. 78 
TOYOTA Κ20 4θυρο μοντ. 75 
POLO 4θυρο μοντ. 76 
ΠΕΖΩ 104 4θυρο μοντ. 76 
Φορτηγά
DATSUN 1500 μοντ. 79 
SUBARU κλούβα μοντ. '81.

(Π154) 1—25

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ ΤΗΛ. 286403 

ΧΆΝΙΟΠΟΡΤΑ

(Π714) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση αξε- 
σουάρ μοτοσυκλετών στην 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 83.

Πληροφορίες τηλ. 220301 — 
250530.

(Π726) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμά σ’ ορό­
φου 95 μ2 στην περιοχή πάρ­
κου θεοτοκοπούλου. Τιμή ευ­
καιρίας 5.300.000 δρχ. Τηλέφ. 
284557 από 8—-1 π.μ. και 
286018 από 1—5 μ.μ.

(Π366) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES PIACCIO 
μεταχειρισμένες. Τηλ. 224.919.

(Π732) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Σουθεσά ι'ζερ KORG 
POLX - 800. Τιμή: 80.000 μόνο 
μετρητοίς. Τηλ. 282089, από 
Τ1 π.μ. — 5 μ.μ.

(Π730) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Μοί­
ρες 500 τ.μ. ή ανταλλάσσεται 
με διαμέρισμα ημιτελές στο Η­
ράκλειο. Πληροφορίες τηλέφ. 
224808, 7.30 — 4, εκτός Σαβ- 
βατακύριόκα. Γισ απογευματι­
νές ώρες τηλ. 250854.

(Π731) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 γραφεία συνεχό­
μενα στον α' όροφο στην οδό 
Κατεχάκη και Αμάλθειάς. Πλη­
ροφορίες τις ώρες 11—1 στο 
τηλ. 224822 και 8—9.30’ στο 
τηλι 233191.

(Π728) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή ΨΕΥΤΟ- 
ΕΝΤΟΥΡΟ, μάρκας SUZUKI 
DR 1.25 S, καινούργια με 1.200 
μϊλλισ. σε λογική τιμή. Τηλέφ. 
235555, κ. Νικόλα.

θέλετε να πουλήστε το οικό­
πεδο, το διαμέρισμα ή την μο 
νοκατοιικίσ σας;

Αναλαμβάνωμεν την πώλη- 
σήν των υπεύθυνα σε μικρό χρο 
νικά διάστημα.

Μέσιταγορά συμφέρουσες α- 
γοραπωλησΐιες. Τηλ. 286^03

(Π 304) 1—25

(Π727) 1—4
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΚΟΤΣΙΦΗΣ ΝΙΚΟΣ 
ΤΗΛ : 284591 - 286537 - 761239 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εις Βα-
θειανό Κάμπο — Γούρνες — 
ίΚακκ’ίνη χάνι. Ευκολίες πληρω­
μής.

(Π729. 1—3

I
 ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑί.· Α |

ΖΗΤΑ f
για τις εγκαταστάσεις της στην Βιομηχα^ ) Περιοχή Ηρα- ! 
κλείου '

ΣΤΕΛΕΧΟΣ
που θα ηρο’ί'σταται των εργασιών τηά ο ιτάλληλος υπο­
ψήφιος θα πρέπει να έχει πτυχίο ανωτά' Οικονομικής Σχο 
λής ή Σχολής Λογιστών ΤΕΙ, ηλικία 25—33 ετών, να μπορεί 
να προ'ί'σταται σε ολιγομελές συνεργείο εργατοτεχνιτών και 
να έχει μεταφορικό μέσο.

Γνώσεις βιομηχανικής λογιστικής κσι κοστολόγισης θα θε 
ωρηθεί πρόσθετο προσόν. Παρακαλούμε στείλετε βιογραφι 
κά σημειώματα στην Τ.θ. 13. 71300 Ηράκλειον, μέχρι 15-5- 
1986.

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ

«ARINA SAND»
(ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ)

ΖΗΤΑ 
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟ Α' ΜΑΓΕΙΡΑ 

Πληροφ. τηλ. 761354 κ. Μπιξαούρτη.

ΑΠΟ ΑΝΩΝΥΜΟ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ

ΑΠΟΘΗΚΕΥΤΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ 1.000 — 1.500 τ.μ.

ΕΝΤΟΣ ή ΕΚΤΟΣ ΠΟΛΕΩΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.

Τηλ.: 251193 7,30'— 2,30'μ.μ.

TO INFO SHOP 
ΖΗΤΑ

Υπάλληλο Γραφείου, με γνώσεις Αγγλικής 

απαραίτητος. Γνώση Λογιστικής και Ηλεκτρονι­

κών Υπολογιστών, θα θεωρηθούν προσόντα.

Πληροφορίες τηλ. 221300

ΓΑΛΒΑΝΙΣΤΗΡΙΟ
Η ΒΙΟΣΦΟΤ Α.Ε. στη Βιομηχανική περιοχή του 
Ηρακλείου, διαθέτει Γαλβανιστήριο εν θερμώ.

Είμαστε σε θέση να γαλβανίσουμε κάθε αντικεί 
μενο, διαστάσεων πλάτος και ύψος μέχρι 60 εκ. 
και μήκος μέχρι 2,30 μ.

Τιμές, ποιότητα εργασίας και χρόνος παράδο­
σης, εξυπηρετούν τα συμφέροντά σας.

Τηλ.: 224347 — 224993

ISOLTEC
ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Εάν έχετε προβλήματα υγρασίας, θέλετε να κάμετε θερμομόνωση ή ηχο­

μόνωση, είμαστε σε θέση να σας δώσουμε την κατάλληλη λύση. Οι εργα­

σίες μας για πολλά χρόνια στην Αθήνα και στα μεγαλύτερα εργοστάσια της 

Ελλάδας (Λιπασμάτων, Κλωστήρια Αιγαίου, Πυρινοποιεΐον, Ψυγεία Αγρο­

τικής Τραπέζης και πολλά άλλα), είναι η εγγύησή μας.
Τώρα ιδρύσαμε Κατάστημα και στο Ηράκλειο για την εξυπηρέτηση της 
Κρήτης. Είμαστε οι μόνοι που κάνομε εγχύσεις και SPRAY Πολυουρεθάνης. 
Έχουμε έμπειρα συνεργεία αλλά και μπορούμε να σας διαθέσουμε τα υλικά 
και τις οδηγίες, για να φθιάξετε μόνοι σας μία εγγυημένη στεγανοποίηση.

Εθνικής Αντιστάσεως 93Α — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ. 283023 — 288095 

Δράμας 14—16 Κολωνός - ΑΘΗΝΑΙ, Τηλ. 5126599 — 5123563
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ΕιρΟοσε οτό ΟΑΚΑ ή εκβεοη για ιόν Ιαπ

ΟΠΩΣ ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΕ 0 ΧΡΙΣΤΟΦΙΔΗΣ

Κατανόηση άπό την Οΰάσιγκτων
στις Ελληνικές δέσεις γιάτή Κύπρο

ΣΥΜΦΩΝΑ με δημοσιογραφι­
κές πληροφορίες έφθασε χθες στο 
ΟΑΚΑ η έκθεση του έργαστηρίου 
της Κολωνίας για το θέμα του 
Ίση. Στην έκθεση αναφέρεται ότι 
και το Β' δείγμα των ούρων του 
Ίση είναι θετικό.

ΤΟ κείμενο της έκθεσης θα δο 
θεί στο Υπουργείο Εξωτερικών 
για να γίνει επίσημη μετάφραση 
και στη συνέχεια θα επιλυφθεί 
του θέματος η ολομέλεια της Ε- 
ΠΑΕ, κατά πάσα πιθανότητα την 
προσεχή εβδομάδα.

ΚΑΤΑ τις ίδιες πληροφορίες 
στο έγγραφο υπάρχει και υεττερό 
γραφο στο οποίο ο προ'Γστάμε 
νος του εργαστηρίου της Κολω 
νιας κ. Ντόνικε αναφέρει ότι αν 
χρειασθεί θα κληθεί να δώσει εξη 
γήσεις με νέο αναλυτικό έγγραφο 
ή και προσωπικά, επί του θέμα­
τος.

ΧΘΕΣ βράδυ το ΑΠΕ μετέδω­
σε από την Αθήνα τα εξής; «Η 
Ένωση των Ποδοσφαιρικών Ανω 
νύμων Εταιριών ανακοίνωσε ότι 
τα εργαστήρια του ελέγχου αντιν 
τόπινγκ της Κολωνίας ανάφεραν 
πως ο Χιλιανός ποδοσφαιριστής 
του ΟΦΗ Αλεσάντρο Ίσης έχει κά 
νει χρήση της απαγορευμένης ου 
σίας «Ναντρολόν» και την Δυτι 
κογερμανική απάντηση την έστει 
λέ στο Υπουργείο Εξωτερικών για

Ηρόδοιοζ καί Έργοτέλης συμμετέχουν 
σιά τεΛικπ ιού πρωταθλήματος μπάοκετ

Η εφηβική ομάδα μπάσκετ του 
Εργοτέλη αναχώρησε χθες το 
πρωέ για1 την Καρδίτσισ, όίπου 
θα λάβει μέρος στα Πανελλή- 
νιο Πρωτάθληιμα Εφήβών.

Εκτός από τον Εργοτέλη συμ- 
ιμετέχουγ ο Αρης θ., η Κομο­
τηνή, 'η ΠΕ. ιΙωαννίνων, η Ρό­
δος και το Περιστέρι.

ΠΟΑ-Άρας Κύπελλο 
σήμερα 4.30' οτό Ατσαλένιο

ΓΙΑ το Κύπελλο Βρασιτεχ 
νών Νοτίου Ελλάδας ο ΠΟΑ 
αγωνίζεται σήμερα το απόγευμά 
στο Ατσαλένιο ,με τον Άρη 
Σκάλας.

ΤΟ συγικρότηιμα του Ατσαλε 
νιου θέλει να διάκρισή στο Κύ 
ιπελλσ και έτσι θα «χτυπήσει» 
το σημερινό μάτς με αξιώσεις 
να το πάρει.

ΑΠΟ τον ΠΟΑ θα απουσία 
σουν ο τραυματίας Σινάνης και 
ο τιμωρημένος Λυριτζής, ενώ α 
ντίθετα επανέρχεται ο Ματθαι 
ου, του οποίου η ποινή, έληξε.

ΟΙ ποδοσφαιριστές του ΠΟΑ 
προπονήθηκαν την Δευτέρα του 
Πάσχα και ο κ. Τζανής έχει ε 
πιλέξει για το σημερινό ματς

Τό πρωτάθλημα τέννις
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕ χθες τα από- 

γευιμα για την Αθήνα η αμάδα 
Τέννις του Ομίλου Αντιόφαιρί- 
σ'εως Αθλοπαιδιών «Ηράκλειο» 
για να λάβει μιέρος ιστό Πανελ­
λήνιο Ατομικό' Πρωτάθληιμα 
Νέων.

'Οπως μας ε'ίίπε ο προπονητής 
του Ομίλου, κ. Στρατάκης, επι­
τυχία της ομάδας θα είναι αν 
ένας αθλητής του Ομίλου θα 
περάσει στην πρώτη οκτάδα.

ΟΙ αθλητές - τριες που ανέ­

Μικρό αλλά ένΟιπιρέροντο
® ΤΟ πρόγραμιμα της Κυρια­
κής για τις αμάδες του Ηρα­
κλείου που αγωνίζοντοι σε παν­
ελλήνια ποδοσφαιρικά πρωτα­
θλήματα, με τα αντίστοιχα α­
ποτελέσματα του ο' γύρου, εί­
ναι τα εξής; Ηρόδοτος — Παν­
αρκαδικός (0—Ί), Πανηλεισκός 
— Εργοτέλης (2—1) και Χαλάν­
δρι — ΠΟΑ (1—1).
® ΤΗΝ Παρασκευή 9 Μα'ί'ου 
λήγει η προθεσμία υποβολής δη­
λώσεων συμμετοχής στο πρωτά­
θλημα που διοργανώνει η Ε.Π. 
Σ.ιΗ. για ομάδες με ποδοσφαι­
ριστές ηλικίας από 12.— 17 ε-

Τά «Β'ΒαρΟινογιάννειο»
APXIZCYN σήμερα το από­

γευμα στο Ρέθυμνο και θα ολο1- 
κληρωθούν αύριο οι αγώνες στί­
βου τα «Β’ Βαρδινογιάννεια», 
τους οποίους διοργανώνει η Έ­
νωση· Ατρομήτου - Ρεθυμνια- 
κού (ΕΑΡ) στη μνήμη του Παύ­
λου Βαρδινογιάνν.η.

ΣΤΟΥΣ αγώνες υπολογίζεται 
ότι θα πάρουν μέρος 300 περί­
που αθλητές και αθλήτριες Συλ­
λόγων από όλη την Ελλάδα.

ΠΡΙΝ από την έναρξη των 
αγώνων θα γίνει επιμνημόσυνη 
δέηση στη μνήμη του Παύλου 
Βαρδινογιάννη στον χώρο όπου 
έχει στηθεί η προτομή του,

ΤΗΝ τεχνική διοργάνωση 
των αγώνων έχει αναλάβει η Τ.Ε. 
ΣΕΓΑΣ Κρήτης με την συμπα­
ράσταση του Συνδέσμου Κρι­
τών Στίβου Κρήτης.

ΤΟ σημερινό πρόγραμμα πε- 

μετάφραση και θα προχωρήσει 
στην εφαρμογή του κανονισμού 
αγώνων ποδοσφαίρου μόλις πά­
ρει επίσημα το μεταφρασμένο κεί 
μενο».

ΣΤΟ μεταξύ από την πλευρά 
του επίσημου ΟΦΗ δεν έγινε ανα 
κοίνωση σχετικά με το θέμα για 
να ενημερωθούν οι φίλαθλοι και 
να καθησυχάσουν αν πράγματι 
υπάρχουν επίσημα στοιχεία που 
να αποδεικνύουν ότι ο Ίσης δεν 
ήταν ντοπαρισμένος, αλλά τα 
δείγματα των ούρων του βρέθη 
καν θετικά εξαιτίας τριών ενέσε 
ων που είχε κάνει στη Χιλή για 
θεραπευτικούς λόγους.

ΚΑΙ ενώ ο επίσημος ΟΦΗ ου- 
δέν ανακοίνωσε, δημοσιογραφι­
κές πληροφορίες αναφέρουν — 
όπως γράψαμε και στο φύλλο του 
Μ. Σαββάτου — ότι η ουσία «Να 
ντρολόν» που βρέθηκε στα ούρα 
του Ίση είναι σε πολύ μικρή πο 
σότητα — πολύ μικρότερη από 
την ποσότητα που βρέθηκε μετά 
την εξέταση των ούρων του παί 
κτη που του πήραν μετά τον α­
γώνα με την ΠαναχαΤκή — γεγο 
νός που σποδεικνύει ότι οι ενέ­
σεις που του έγιναν από τον για 
τρό της προηγούμενης ομάδας 
του «Κόλο - Κόλο» κ. Ροτρίγκεζ 
Βίλμπλε είχαν θεραπευτικό σκο­
πό.

Στόχος του Εργοτέλη είναι 
να πλασαριστεί στην πρώτη 
τριάδα των νικητών.

Οι αθλητές του Εργοτέλη 
που ανέβηκαν στην Καρδίτσα, 
είναι οι εξής:

Χρυσός Γ., Βοργιάς Μ, Βο- 
γιατζάκης, Πκερούσης Κ., 
Μακράκης Γ., Γιαννουλά-

τους εξής: Κυριακή 11)5 στις 8 μ.ίμ.:
Φωτάκης, Παντελάκης, Πε '^·®· Ιώαννίνων — Εργοτέλης.
λάκας, Μασέληις, Ματθαί 
ου, Βάίβουλας, Μιχελο,υδά 
κης, Χριστοφορίδης, Μασ 
τρογιαννάκης,Λ Κοκόσης, 
Παπαδάκης Γ και II Μηλιά 
ιράς I και Π, Καρδουλίάκης 
Ανατολίωτάκης.
Ο ΑΡΗΣ Σκάλας αγωνίζε 

ται στο τοπικό πρωτάθλημα 
Μεσσηνίας και διεκδικεϊ άνοδο 
στην Εθνική Ερασιτεχνική κα 
τηγορια.

ΤΟ ματς ΠΟΑ—Αρη θ αρχΐ 
σει στις 4.30 μ.μ., θα το διευ 
θΰνει δε ο κ: Σταμούλης, του 
Συνδέσμου Διαιτητών Ρεθΰμ 
νου.

βηκαν στην Αθήνα είναι οι ε­
ξής:
Φ Κατηγορία κάτω των 16 ε­

τών:
ΙΚαλουμενίδης Αλ., Βρέντζος 

Γ., Κεφαλογιάννης 'Ν., Μελισ- 
σουργάκης Ν. και Λέκικας Μίαν. 
® Κατηγορία κάτω των 14 ε­

τών:

Στρατάκης Σ. και Κεφαλογιάν 
νης Μ. Η αθλήτρια που θα λά­
βει μέρος είναι η Καπνιστού Μα­
ρία.

τών.
ΦΑΠΟ τον Όμιλο της Κρήτης 
η Ιταλία πήρε το εισιτήριο για 
να παίξει στους τελικούς του 
4ου ΠανευρωπαΤκού Πρωτα­
θλήματος Νέών (κάτω των 1'6 
ιετών), που θα διεξαχθούν στην 
Αθήνα. Τα αναλυτικά αποτελέ- 
σμοτα των αγώνων που έγιναν 
στην Κρήτη είναι τα ακόλου­
θα: Ιταλία - Ελλάδα 3—0, Σκώ- 
τία - Πορτογαλία 5—1, Σκωτία 
- Ελλάδα 1—Ο, Ιταλία - Πορτο­
γαλία 0—Ο, Πορτογαλία - Ελ­
λάδα 3—0 και Σκωτία - Ιταλία 
0—1.

ριλπμβάνει τα εξής αγωνίσμα­
τα:

14.30': Παρέλαση και ορκω­
μοσία αθλητών, ομιλία προέ­
δρου ΕΑΡ, κήρυξη και έναρξη 
αγώνων.

16.45’: ΙΟΟμ. προκρ. (Α), α­
κόντιο (Α), ύψος (ιΓ), σφαίρα 
(Α).

17.G0’: Εκκίνηση Βαρδινο- 
γιάννειου δρόμου, από Επισκο­
πή - Ρέθυμνο, 22.500 μ.

17.00’: 4Ό0 μ. προκρ. (Α).
17.15’: 400 μ. προκρ. (Γ), 

μήκος (Α).
17.30’: 800 μ. (Γ), ύψος (Α) .
17.40’: 800 μ. (Α).
17.50’: 1Ό.000 μ. βάδην (Α).
18.00’: 1Ο0 μ. τελ. (Α).
18.05’: 400 μ. τελ. (Α).
18.15’: 400 μ. τελ. (Γ), σφαί­

ρα (Γ).
18.20’: 5.000 μ. τελ, (Α).
18.40’: 4Χ1Ο0 μ. (Α) σειρές.
18.55’: 4X100 μ, (Γ) σειρές.

ΜΑΛΙΣΤΑ ο κ. Βίλμπλε είναι δι 
ατεθει μένος — πέρα από την σχε 
τική βεβαίωση που έστειλε — να 
έλθει στην Ελλάδ ι και να καταθέ 
σει, αν αυτό το ζητήσει η ΕΠΑΕ.

ΠΑΝΤΩΣ μεγάλη σημασία έχει 
το περιεχόμενο του εγγράφου 
του εργαστηρίου της Κολωνίας 
το οποίο όπως προαναφέραμε δό 
θηκε για μετάφραση στο Υπουρ 
γείο Εξωτερικών.

ΣΥΜΦΩΝΑ με τους κανονι­
σμούς η ολομέλεια της ΕΠΑΕ θα 
εξετάσει το θέμα και αν το έγγρα 
φο είναι επιβαρυντικό για τον 
ΟΦΗ θα κληθεί σε απολογία. Σε 
περίπτωση που ο ΟΦΗ τιμωρηθεί 
έχει δικαίωμα να προσφύγει στο 
ΑΤΡΑΛ, το οποίο και θα κρίνει 
τελεσίδικα την υπόθεση.

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ 
ΣΗΜΕΡΑ

ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα οι πο­
δοσφαιριστές του ΟΦΗ ξαναγυ 
ρίξουν στις προπονήσεις, που θα 
συνεχιστούν μέχρι τέλους Μα ί - 
ου, ενώ δεν αποκλείεται να γί­
νουν και μερικά φιλικά ματς.

ΤΟΥΣ ποδοσφαιριστές θα προ 
πονήσουν αυτή την εβδομάδα οι 
κ.κ. Βασιλείου και Παρασύρης, 
συνεργάτες του κ. Γκέραρντ, ο 
οποίος απουσιάζει στην Ολλαν­
δία και αναμένεται να επιστρέφει 
την Κυριακή.

κης Βαγγ., Μεσαριτάκης 
Στ., Μαάκάικης Δ., Κων- 
σταντινίδης Αρ. και ΤΙσα- 
κίρης Γιόν.

Το πρόγραμμα των αγωγών 
του Εργοτέλη έχει ως εξής:

Σήμερα Τετάρτη στις 6.30' 
ιμ.ιμ.: Εργοτέλης — Ρόδος.

Πέμτττη 8)5 στις 5 μ.ιμ.: Α­
ρης θ. — Εργοτέλης.

Παρασκευή 9)5 στις 8 μ.ιμ.: 
Εργοτέλης — 'Κομοτηνή.

Σάββατο 10)5 στις 5 μ.ιμ.: 
Εργοτέλης — Περιστέρι,

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ ΣΤΙΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ

Σήμερα το απόγευμα' αναχω­
ρεί για την Αθήνα η ομάδα1 μπά- 
σικιετ Γυναικών του Ηροδότου, 
όπου μαζί με τον Όλυμπο Γία- 
τρών και τον Αρκαδιικό θα διεκ- 
διικήσει την άνοδό της στην A 
Εθνική Γυναικών.

Σικαφς της ομάδας του κ. 
Σταϋάκη είναι να νιικιήσει τον 
Όλυμπο Πατρών που θεωρείται 
βασικός διεκδικητής, ενώ ο Αρ­
καδικός δεν θεωρείται τάσιο> δυ- 
νατή αμάδα1.

Οι αθλήτριες που θα ανέβουν 
στην Αθήνα είναι οι εξής:

Κυρατζούλη Ελ., Καύτρα 
Ειρ., Γεωργιτσάικη Ειρ., 

ιΠεωργίΤσάικη Αικ., Γΐ'ασυρ- 
τά Καλ·, Γκούφα ΦωΤ., Μι- 
στήλογλου Σούλα, Τριαλώ- 
νη Ελ., Χατζηελευθερίου 
Ευαγγ., Τριαλώνη Ειρ.

Την ομάδα θα συνοδεύσουν 
ο κ. Χατζηελευθερϊου καν ο προ­
πονητής κ. Σταθάκης.
Το πρόγραμμα των αγώνων της 
τελικής φάσης έχει ως.εξής:

1

Πέμπτη 8)5 στις 6.30' μψ·: 
Ηρόδοτος — Όλυμπος Πατρών..

Σάββατο 10)5 στις 6 μ.μ·: 
Ηρόδοτος — Αρκαδικός.

Οι αγώνες αυτοί θα γίνουν 
στις εγκαταστάσεις του ΟΑΚΑ. 
στην Αθήνα.

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ ΣΤΟΥΣ ΠΑΙΔΕΣ

Με συμμετοχή έξι αμάδων άρ­
χισε χθες στο Αγρίνιο το Πανελ 
λήνιο Πρωτάθλημα Μπάσκετ 
Παίδων.

Εκτός από τον Ηρόδοτο! συμ­
μετέχουν ο ΠειραΊ κός, ο Νέ- 
στορας, ο Φι.Α.Σ. Νάουσας, η 
Ε.Α. Πατρών και ο Διαγόρας 
Ρόδου.

Στον χθεσινό πρώτο αγώνα ο 
Ηρόδοτος έχασε από την Νάου­
σα με σκορ 72—58 (ημίχΡ· $$ 
—25).

Ο Ηρόδοτος έπαιξε με τους 
εξής: Σκουλατάκης (41), Τσιρά- 
κος (5), Ζουρίδης (2), Μίγκλης 
(2), Δερμιτζάκης (5).

Σήμερα στις 8 μ.μ. θα παίξει 
με τον ΠειραΤκό. Στη συνέχεια 
το πρόγραμμα έχει ως εξής:

Πέμπτη στις 5 μ.μ.: Διαγό­
ρας — Ηρόδοτος.

Παρασκευή στις 8 μ.μ·: Ε.Α. 
Πατρών — Ηρόδοτος.

Στο πρωτάθλημα αυτόι θα 
κρατηθεί βαθμολογία και η πρώ­
τη ομάδα θα αναδειχθέί πρωτα- 
θλήτρια -Ελλάδος στους Παίδες.

Οι αθλητές που έχουν ανέβει 
στο Αγρίνιο είναι οι εξής:

Σκουλατάκης, Δερμιτζάκης, 
Τσιράκος, Ζουρίδης, Μίγ­
κλης, Χατζηιπαναγιώτης, 
Φράγκος, Μαυρΐδης, ΙΜη*- 
λαθιανάκης, Μ'αστρονικό- 
λας, Καρακωσταντής και 
Φρούδα ράκης.

Την ομάδα συνοδεύουν οι κ. 
κ. Σκουλατάκης και Κόκκινος 
και ο προπονητής κ. Σταθάκης.

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 6 (ΑΠΕ) — 
Ο ειδικός απεσταλμένος του Προ
έδρου κ. Κυπριανού στις ΗΠΑ, υ­
πουργός Παιδείαςκ. Χριστοφιδης 
δήλωσε ότι υπήρξε πολλή κατα­
νόηση των θέσεων της Ελληνικής 
Κυπριακής πλευράς από το Αμερι 
κανικό Κογκρέσσο και γενική εί­
ναι η άποψη ότι η διαδικασία, βά 
σει της οποίας θα πρέπει να συμ 
φωνηθούν πρώτα οι πιο ζωτικές 
πτυχές του Κυπριακού, είναι η 
πιο ορθή και αποδοτική υπό τις 
σημερινές περιστάσεις.

Σε σημερινή συνέντευξη τύπου 
στην Λευκωσία ο κ. Χριστοφιδης 
είπε ότι στις επαφές του με την 
Αμερικανική Κυβέρνηση συζήτη­
σε σε βάθος και αναλυτικά τις θέ 
σεις της Ελληνικής - Κυπριακής 
πλευράς και τις τελευταίες εξελί 
ξεις του Κυπριακού και πρόσθεσε 
ότι πιστεύει ότι οι Αμερικανοί ε 
πίσημοι αντιλαμβάνονται πλήρως 
αυτές τις θέσεις.

Ο ειδικός απεσταλμένος του 
Προέδρου Κυπριανού αφού ανα 
φέρθηκε στις διάφορες επαφές 
και συναντήσεις τους στην Ουά- 
σιγκτων και την Ν. Υόρκη, το Λον 
δίνο και την Αθήνα, είπε ότι «ως 
ένα μεγάλο σημείο έχει εκτεθεί δι 
εθνώς η αδιάλλακτη και αρνητική 
θέση της τουρκικής πλευράς, ενώ 
συγχρόνως παρουσιάστηκε, του­
λάχιστον, σε πάρα πολλά επίπε 
δα η δική μας θετική προσέγγιση 
για την επίλυση του Κυπριακού.

Παράλληλα ο κ. Χριστοφιδης 
είπε ότι σε όλες τις επαφές και 
συναντήσεις ανέλυσε την εντελώς 
αρνητική θέση της τουρκικής 
πλευράς «που ως τώρα δεν προ­
σέγγισε το Κυπριακό με καλή θέ 
ληση και καλή πίστη, ούτε διά­
θεση για δίκαιη επίλυσή του. Και 
επειδή δόθηκε από μερικούς η εν 
τύπωση ότι ο κ. Ντενκτάς ήταν 
θετικός στην τελευταία πρωτο­
βουλία του Γ.Γ. είχα την ευκαι 
pi-α να υπογραμμίσω — είπε — 
ότι κάθε άλλο παρά θετικό είναι, 
όπως φαίνεται από την επιστο­
λή του της 21ης η οποία και δη 
μοσιεύτηκε και εκρίθη διεθνώς 
αρνητική και αδιάλλακτη».

«Από πλευράς ομάδας επαφής 
των Αδεσμεύτων και της Ομογέ 
γειας, κατέληξε, η συμπαράσταση 
είναι πλήρης και δεδοιμένη στις 
θέσεις της κυβέρνησης, που γε 
νικά έχουν την υποστήριξη και 
των κομμάτων και της Ελ.ληνι 
κής κυβέρνησης.

Απχοντώντας σε σχετικές ερω\ ’ λ. τ, γ'

GENERALI
Η ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ...

Π Ο Υ είναι συγκρότηρο 36 θυγατρικών σε όλο ;! 
τον κόσμο.

ΠΟΥ ιδρύθηκε το 1831 και λειτουργεί στην > 
Ελλάδα από το 1866. ?

ΠΟΎ πλήρωσε πρόσφατα στην ΔΕΗ ζημιά >ι 
;! 785.835.687 εκατομμύρια.
ί; ΓΙΑ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ: ί;

ΔΩΡΕΑΝ ΕΚΔΡΟΜΕΣ!!! Ι;
στη ΡΟΔΟ και ΚΥΠΡΟ αξίας 20—70.000

ί; (Για νέα Ασφαλιστήρια 30—60.000) ] I
!► ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ: <[
;! Πλ. Καλλεργών 17 (ΤΡΑΠΕΖΑΚΡΗΤΗΣ)
’Ι ΗΡΑΚΛΕΙΟ Τηλ. 224401. ί;

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ 9 ΗΜΕΡΩΝ
ΜετοΜ)ν «ATALANTE» (15.000 τόννων)

Από 20)5)86 — 28)5)86
Στην ΑΙΓΥΠΤΟ - ΙΣΡΑΗΛ -ΚΥΠΡΟ - ΡΟΔΟ 

ΤΟΥΡΚΙΑ - ΠΑΤΜΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ
Αναχώρηση από Ηράκλειο 20)5)86 και ώρα 13.00'

Τιμές κατ’ άτομο μετά πλήρους διατροφής 
από 55 — 70.000, αναλόγως καμπίνας.

Προαιρετικές Εκδρομές Δρχ. 19.000
Δηλώσεις συμμετοχής μέχρι 18-5-86
ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ ΒΑΡΔΑΚΗ

Τηλ.: 282730 —284360

«■■■■■(■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■ν

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΩΝ ΤΗΣ ΑΝΕ ΜΙΝΩΙΚΑΙ ΓΡΑΜΜΑ!

από 1 μέχρι 11)5)1986

7)5 ΤΕΤΑΡΤΗ ΠΑΣΧΑ

8)5 ΠΕΜΠΤΗ ΠΑΣΧΑ
9)5 ΠΑΡ)ΚΕΥΗ ΠΑΣΧΑ

10)5 ΣΑΒΒΑΤΟ ΠΑΣΧΑ
11)5 ΚΥΡΙΑΚΗ ΘΩΜΑ 

■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■·

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΉΝ Ε.Π.Ε

ΠΛΑΤΕΙΑ KOPNAPOV 45 Τ.Κ. 712 01 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
!oc I ?oc OPO*cr : 780.M0. 841.376

Η μεγαλύτερη έκθεση υπολογιυτων heme, blIctos, personal 
super micros, οε Buo opopous και σε τΐαέε έκπληξη

για τον μαθητή,σπουΒαστή,φοιτητή (ειΒικέε τιμέδ)
για τον ερασιτέχνη
για τον επαγγελματία

. ABSTKAD CPC 464, CPC 6128, PCV 8256, PCV 8512
• COMOEOSE C64, C128, SIIGLAIE spectrum +
• CAP PC, XT, AT μέ πλήρη συμβατότητα IBX * 

Λειτουργικά Ευστήματα CP/K plus, MS-DOS, b’JIX 
μεγάλη ποικιλία γλωσσών προγραμματισμού.

Και όπωε πάντα οι έμπειροι ειΒικοί που θα σαε | 
συμβουλέψουν, εκπαιΒεύσουν με την γνωστή επαγγελματική 
συνέπεια του ΚΕΜΠΌΥ μαε.

To computer το αγοράξειε μόνο απο τουε ειΒικρι® 
για να tous έχεισ Βίπλα σου όταν tous χρειαστείβ.

Fpisis Stvopiss 
Stcsz ττρο<τθ έίτ;οω|Λ ω

τήσεις ο κ. Χριστοφιδης δήλω 
σε ότι:

■— Εχει την εντύπωση ότι υ 
πάρχει ένας προβληματισμός 
στις ΗΠΑ μ«τά την αρηντική 
απάντηση του κ. Ντενκας και 
πισεύει ότι μεταδόθηκε το μήνυ 
μα ότι η Εν,ληνική — Κύπρια 
κή πλευρά επιδιώκει δίκαιη και 
βωσιμη λύση του κυπριακού.
— Το αμερικανικό κογικρεσσο 

θα ενεργηθεί κατα συγκεκρίμέ 
νο τροπο προ την αμερικανική 
κυβέρνηση.

— Κατέστησε τους αμερικά 
νους επίσημους κοινωνους για 
τις θέσεις της ελληνικής — κυ 
ποιακής πλευράς και όπως είπε 
είναι θέμα της αμερικανικής 
κυβέρνησης πως θα προχωρήσει 
— Συναντήθηκε με αξίωματου 

χους του υπουργείου αμυνης και 
του συμιβουλιοό Εθνικής ασφα­
λείας των ΗΤΤΑ και τους ενη 
'μέρωσε για τις θέσεις τηςελλη 
,νοκυπριακής πλευράς γιατί τό­
σο το υπουργείο αμυνηΙ όσο

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

6-5-86
Ν. Υόρκης 134,301 .139,783
Δ. Γερμανίας 61,564 64,076
Παρίσι 19,317 20,105
Λονδίνου 207,428 215,894
Ελβετία 73,579 76,583
Ολλανδίας 54,600 56,828
Ιταλίας 8,810 9,330
Δανίας 16,639 17,319
Αυστρίας 8,753 9,111
Σουηδίας 19,123 19,903
Νορβηγίας 18,990 20,210

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Η Ένωση Σφοκιανών Ν. Ηρα­
κλείου προσκαλεί τα μέλη και 
τους φίλους της να παρευρεθούν 
στα επίσημα αποκαλυπτήρια Υλυ 
πτού Μνημείου, που τοποθέτησε 
προς τιμήν των αγωνιστών 1770, 
1821, 1867, 1895, στο μικρό λε­
κανοπέδιο Κράπης Σφακίων (το­
ποθεσία μεταξύ Βρυσών — Α- 
σκύφου), που θα γίνουν την Κυ 
ριακή 18 Μα'ί'ου 1986. Διοργανώ 
νεται εκδρομή. Πληροφορίες στο 
γραφείο 6—8,30' μ.μ. και 
τηλ. 228669 3—5,30' μ.μ.

Το Δ.Σ.

στο

1—2

Από Ηράκλειο για Πειραιά
ΚΝΩΣΟΣ 
ΑΡΙΑΔΝΗ 
ΦΑΙΣΤΟΣ 
ΚΝΩΣΟΣ 
ΦΑΙΣΤΟΣ 
ΚΝΩΣΟΣ 
ΑΡΙΑΔΝΗ

ώρα 
»
»
»
»
»
»

21.00
19.00
18.30
18.30
18.30
18,30
19.00

■

λ Olj «ε ν ε» 
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και το συμβούλιο Εθνικής Ασ 
φαλεκις διαδραματίζουν ρόλο 
στην διαμόρφωση της αμβρικα 
νίκης εσωτερικής πολιτικής.

— Ενημέρωσε τους αμερικα- 
νους επίσημους για την επιση 
μη επίσκεψη του υπουργού εξω 
τερικών κ. Γ. Ιακώβου στην 
Μόσχα. (

— Δεν έχει πληροφορίες ή 
ενδείξεις ότι ο ειδικός συντονι­
στής για το Κυπριακό στο 
Σταίητ Ντηπάρππμεντ, κ. Γου’ί'λ- 
κινσσν, θα επισκεφθεί την Αθή­
να, την Λευκωσία και την 'Α­
γκυρα.

— Οι συγκεκριμένοι τρόποι 
δράσεως των Αδεσμεύτων είναι 
βασικά η υποστήριξη που θα 
μας δώσει η ομάδα επαφής κιαι 
το Κίνημα των Αδεσμεύτων για 
νό προωθηθεί η διαδικασία που 
έχουμε εισηγηθεί για σωστή λύ­
ση του Κυπριακού.

— Ο Γενικός Γραμματέας του 
ΌΗΕ προβληματίζεται αναφορι­
κά με το επόμενο βήμα;.

—· Για την ελληνική - κυ­
πριακή πλευρά δεν τίθεται θέμα 
ο Γενικός Γραμματέας του Ο. 
Η.!Ε. να καταθέσει την εντολή, 
που του ανέθεσε το Συμβούλιο 
Ασφαλείας.

— Προβλέπει ότι θα γίνουν 
πολλά από πολλούς για να υιο­
θετηθεί η δική μας προσέγγιση 
που εκτιμάται ως θετική και 
εποικοδομητική, ενώ πιστεύει 
ότι έχει εκτεθεί διεθνώς ως εντε­
λώς αρνητική η προσέγγιση της 
τουρκικής πλευράς.

— Γιο να υπάρξει πρόοδος 
ιστό Κυπριακό χρειάζεται αλλα­
γή στην στάση της τουρκικής 
πλευράς.

— θα υπάρχουν πολλές δια-, 
φωτιστικές αποστολές και από 
ιμέρους της κυβέρνησης και από. 
ιμέρους της Βουλής και θα ανα- 
ληφθεί τεράστια εξόρμηση, και 
προς την Ευρώπη και προς τους 
Αδεσίμεύτους και τις ισλαιμιικές 
χώρες.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΣ ΣΙΒΑ Πυργιωτίσσης 
- ΚΑΜΗΛΑΡΙ

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Κοιν. Συμβούλιο και ο Πρό 

εδρος της Κοινότητας Σίβα - Κα 
ιμηλάρι Πυργιωτίσσης εκφράζει 
την βαθεία του θλίψη στην οικο 
γένεια και συγγενείς του δολοφο 
νημένου Προέδρου ΠηγαΊ’δακΐων

Γιάννη Κουτσάκη
Συμπαραστεκόμαστε στο Κοιν. 

Συμβούλιο ΠηγαΊ'δακίων με ό­
λες μας τις δυνάμεις για αγώνα ε­
νάντια στο ξένο και ντόπιο κεφά 
λαιο για την ανάπτυξη του τό 
που και της περιοχής μας που θα 
είναι η μόνη δικαίωση και μνημό 
συνο στην μνήμη του αγωνιστή 
και φίλου Προέδρου Γιάννη Κου 
τσάκη.

Το Κ.Σ. Κοινότητας 
χίβας Πυργιωτίσσης

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΑΣΚΑΛΩΝ 
ΚΑΙ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ ΜΕΣΣΑΡΑΣ 

«Η ΦΑΙΣΤΟΣ»
ΜΟΙΡΕΣ - ΚΡΗΤΗΣ

ΨΗΦΙΣΜΑ

Το Δ.Σ. του Συλλόγου, που 
συνήλθε έκτακτα στην αναπά­
ντεχη είδηση της στυγερής δο­
λοφονίας του έξοχου αγωνιστή 
της δημοκρατίας, εξαίρετου 
κοινοτάρχη της Μεσσαράς και 
ένθερμου φίλου και συμπαρα­
στάτη του Συλλόγου μας

I
Γιάννη Κουτσάκη

αποφάσισε ομόφωνα:
1) Καταδικάζει το στυγερό 

έγκλημα, που η πρωτοφανής 
βαρβαρότητά του προσβάλλει 
ολόκληρο τον τόπο μας και ζη­
τά από την Κυβέρνηση την ανα­
κάλυψη και παραδειγματική τι­
μωρία του ή των αυτουργών.

2) Να τον συνοδέψουν ως 
την τελευταία του κατοικία ο 
Πρόεδρος και ο Αντιπρόεδρος 
του Δ.Σ.

3) Να κατατεθεί στεφάνι στη 
σορό του και

4) Να επιδοθεί αυτό το ψή­
φισμα στην οικογένειά του και 
να δημοσιευθεί στον τοπικό 
Τύπο.

Μοίρες 29 Απριλίου 1986 
Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος 
Φανουράκης Γ. 

Ο Γ. Γραμματέας
Κορνάρος Γ.

Π.Ι.Κ.Π.Α. 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Οι εγγραφές για τις παιδι­
κές κατασκηνώσεις (Κόκκινη 
Χάνι) θα πραγματοποιούνται 
στα Γραφεία του Π.Ι.Κ.Π.Α., 
οδός Υγείας 1, τηλ.: 226136.

Χρονική διάρκεια εγγραφών: 
13)5 μέχρι και 20)6.

Ημέρες εγγραφών: Τρίτη 
και Παρασκευή.

Ώρες: 11 π.μ. — 13.00.
Δικαιολογητικά: Ασφαλι­

στικό Βιβλιάριο και Βιβλιάριο 
εμβολίων.

Οι αιτήσεις αφορούν παιδιά 
ηλικίας 6—16 ετών και που 
θα πρέπει να προσέρχονται αυ­
τοπροσώπως για ιατρική εξέ­
ταση.

Η Πρόεδρος
ΜΑΡΙΑ ΓΟΒΑΤΖΙΔΑΚΗ- 

ΤΣΟΥΚΑΤΟΥ
1—2

Χθες Σήμερα Αύριο
ΦΟΡΤΙΣΜΕΝΕΣ με χιλιάδες αναμνήσεις πέρασαν κι εφέτος οι 

μέρες της Μεγ· Εβδομάδας και του Πάσχα, αφήνοντας πίσω τους 
τον απόηχο μιας ακόμα θύμησης. Γιατί δεν ήταν μόνο το έντονο 
θρησκευτικό στοιχείο που έδωσε μια έντονη ιδιαιτερότητα στις 
μέρες αυτές. Ήταν και εκείνες οι στιγμές της στροφής στον ίδιο 
σου τον εαυτό. Ήταν οι ατέλειωτες στιγμές που φέρνεις στο μυα­
λό σου αυτούς που έφυγαν. Εκείνους που δεν κάθισαν μαζί σου, 
όπως τότε, στο γιορτινό τραπέζι της χαράς. Είναι εκείνες οι στι­
γμές που νοιώθεις πως ένας - ένας, πρόσωπα αγαπημένα, έφυγαν 
για πάντα, και εσύ, μένεις μόνος φορτωμένος με τις χιλιάδες ανα­
μνήσεις του. ίσως και αυτή να είναι μια ακόμη ιδιαιτερότητα των 
ημερών αυτών που πέρασαν κι έφυγαν όπως και τόσοι άλλοι...

◄---------- ►
ΑΙΣΙΟΔΟΞΟΣ έδειξε όταν ρωτήθηκε για τις δυνατότητες εξάγω 

γής σταφίδας στην Κίνα, ο Πρόεδρος της ΚΣΟΣ κ. Παν. Τσακίρης, 
ο οποίος όπως είναι γνωστό συνοδέυσε στο πρόσφατο ταξίδι του 
στην χώρα αυτή, τον Πρωθυπουργό. Αλλά και γιατί να μην είναι 
αισιόδοξος ο κ. Τσακίρης όταν και στον τομέα αυτό η ΚΣΟΣ θα 
κάνει ένα νέο άλμα, αφού είναι μια από τις λίγες συνεταιριστικές 
οργανώσεις που η πορεία της είναι εντυπωσιακή.

◄---------- ►
ΕΚΘΕΣΙΑΚΟ κέντρο, μαθαίνω, ότι θα δημιουργηθεί σύντομα 

στην Βιομηχανική Περιοχή Ηρακλείου σε ειδικό χώρο που παραχω 
ρήθηκε από την ΕΤΒΑ. θα είναι μια πολύ καλή ευκαιρία να γνωρί 
σει και ο καταναλωτής τα προΤόντα που παράγονται στην πε­
ριοχή αυτή.

►
ΜΙΑ ακόμα θεατρική παράσταση, την τελευταία της φετεινής 

σαιζόν θα δώσουν ο Γιώρ. Αντωνάκης και ο Μαν. Πουλής, την 
Παρασκευή στις 10 το βράδυ με το έργο «Εμιγκρέδες» του Σλάβο 
μίρ Μρόζεκ. Η παράσταση θα δοθεί στο Καφέ-θέατρο (Τσγμ. 
Τζουλάκη, πίσω απ' την Τροχαία). Όπως είναι γνωστό το έργο πα 
ρουσιαζόταν το χειμώνα στον ίδιο χώρο με μεγάλη επιτυχία.

ΚΑΜΙΑ ΑΝΗΣΥΧΙΑ
ΑΠΟ ΤΗ ΡΑΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ
Δήλωση του Προέδρου Δημοκρίτου

ΑΘΗΝΑ, 6. (Α.Π.Ε.).—
«Καμιά ανηίσυ^α1 δεν μπορεί 

να υπάρξει από την ραδιενεργό 
ακτινοβολία. Τα μέτρα που πή­
ραμε δεν ήταν ούτε υπερβολι­
κά ούτε χαλαρό., Ελπίζόυιμε ότι 
σε λίγες μέρες θα αρθούν και 
όλοι θα ηρεμήόουιμε»,

ιΜε αυΤά τα λόγια μπόδέχτη- 
κε τους δηιμασιογράφους σήμε­
ρα τα μεσημέρι στο Κέντρο· Ε­
ρευνών «Δημόκριτος» ο; πρόε­
δρος της Επιτροπής Ατομικής 
Ενέργειας και ομότιμος καθηγη­
τής του Πανεπιστημίου Αθη­
νών κ. Θεόδωρος Πιαννακόπσυ- 
λος.

Στη συνέντευξη υποβλήθηκαν 
ερωτήσεις στον κ. θ. Γιαννακό- 
πουλο, που· έδωσε τις παρακά­
τω απαντήσεις:

ΕΡΏΤ.: Κύριε πρόεδρέ, υπάρ 
χουν παράπονα από Τους δημο- 
ισιογράφαυς για την ελλειπή ε­
νημέρωση που παρέχει η Επι­
τροπή Ατομικής Ενέργειος,

ΑΠΑΝΤ.: Δυστυχώς, δεν εί­
στε μόνο σεις οι δημοσιογρά­
φοι! που πρέπει ναι ενημερωθεί­
τε. Είναι οι υπουργοί, οι υπη- 
ρεσιακοί παράγοντες, οι εξωτε- 
ρικαί παράγοντες, πρεσβευτές, 
πρεσβείες κ.ά. Αν κάνουμε αωτή 
τη δουλειά θα πρέπει να στα­
ματήσουμε, και να είμαστε σε 
κάποιο· τηλέφωνα, θα σας πω 
κάτι μέσα! στις δυνατότητες 
που έχω καιι τις αρμοδιότητες 
διότι! εδώ βμείς είμαστε ένα 
Ερευνητίικό Κέντρο και παίρνου­
με δείγματα, επεξεργαζόμαστε

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΟΥ ΛΑΪ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 6 (ΑΠΕ) — 
Στην σημερινή κλήρωση του Λα- 
Τκού λαχείου κέρδισαν οι παρα 
κάτω αριθμοί:

78993 δρχ. 12.001.200
38890 δρχ. 2.400.000
54806 δρχ. 1.200.000
Από 241.200 δρχ.
14863 70933
Από 240.000 δρχ.
21750 29116 46037
Από 121.200 δρχ.
34423
Από 120.000 δρχ.

3588 7966 9685 25967 
41791 50799 61551 66890 
73717
Τα παραπάνω ποσά φορολογού 

νται.
Από 60.000 δρχ.

1245 5000 10957 12970 17026 
18698 20627 24184 31379 37297 ΐ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε θερμά όλους 
όσους συμπαραστάθηκαν στσ 
πένθος μας, για το θάνατο του 
αγαπημένου μας συζύγου και 
πατέρα

ΔΙΟΝΥΣΗ ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΥ

Η σύζυγος — Τα παιδιά

ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΠΡΑΤΗΡΙΟΥΧΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
«ΤΑΚΝΏΣΙΑ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Εφορευτική Επιτροπή που 

εκλέχτηκε από την ΓΣ του Συλ 
λόγου Πρατηριούχων Οίνων — 
Ποτών την 23—4—86 καλεί τα 
μέλη τουί Συλλόγου για Αρχαι 
ρεσιες την 14.5.86. Επίσης κα 
λεί τα μέλη του Συλλόγου για 
υποίβαλή υποψηφιοτήτων για το 
ΔΣ ,φΑχρι την Δευτέρα 12—5— 
86 στο καταστημα του κου Στα 
θάκη Κων)νου οδός 186® αριθ 
12 (Κέντρ. Αγορά)
Για την Εφορευτική Επιτροπή 
ΣΤΑΘΑΚΗΣ ΚΩΝ)Ν0Σ

1—3 

τα δεδομένα, και δίνουμε ή α- 
ναφέρουμε τις προτάσεις μας 
σ’ αυτούς που έχουν την πολι­
τική ευθύνη. Επομένως δεν θα 
σας ανακοινώσω κάτι πέρα' και 
πάνω από τις αρμοδιότηΤές μου.

ΕΡΩΤ.: Περιμένατε σήμερα 
ΐδείγμΌΤα από το νερό στα· νη­
σιά·, Έχουν έρθει τέτοια θέϊγμα^ 
τα;

ΑΠΑΝΤ.: Συνέχεια λειτουργεί 
το εργαστήριο και διπλασιάσα­
με τις δυνατότητές μας γιατί τα 
δείγματα· που παίρνουμε εϊναιι 
συνεχώς αυξανόμενα. Αρχικά εί­
χαμε περΓοριστεί σε χώρους της 
Αττικής όπου είχαμε προσβά­
σεις. Σήμερα χάρη στο υπουρ­
γείο Εθνικής Άμυνας που έχει 
αναλάβει ένα: πλάνο τροφοδο­
σίας από όλη τη χώρο σε γάλα, 
σε χόρτο, σε νερό διαφόρων 
ποιοτήτων άρχισαν αυτά τα 
δείγματα να έρχονται για να πυ­
κνώσει το δίκτυο πληροφοριών 
ίμιας, έτσι ώστε να έχοιυιμε μια 
καλύτερη ιδέα της κατανομής 
των επιπτώσεων του ραδιενερ­
γού νέφους στη χώρα! μας. Αι- 
σιοδοξούμιε ότι τα μέτρα που 
ιπήράιμε και που ειισηγηιθήκαμε 
μέσα στο· χώρο ευθύνης μας νο­
μίζω ήταν αρκετά και νομίζω 
θα αποδώσουν. Δεν είναι ούτε 
υπερβολικά ούτε χαλαρά, και 
εμμένουμε σ' αυτά που είπαμε 
και θα τα τροποποιιήαουμε εφ' 
όσον νέα στοιχεία μπορεί να 
τα κρίνει η Επιτροπή και να 
τροποποιήσει! ή ya τα άρει, να 
αναιστεϊλει κλπ.

40349 44595 48911 53623 57040 
58672 63664 65118 68823 69000 
75450 76769

Από 36.000 δρχ.
8388 8980 9004 14182 16445 

17917 19916 22674 23222 25346 
29887 32871 33672 39037 43063 
43844 47669 48300 49988 51991 
55658 59219 62132 62883 64266 
68092 69761 72135 74368 79743

Από 24.000 δρχ.
494 1996 2767 4379 5951 

6672 7344 10476 11568 12259
13651 15634 19485 20838 21509 
23773 24675 26888 28129 30668 
32040 35134 35885 36616 37348 
38859 39778 40960 42332 45346 
46788 51660 52812 54374 54935 
55187 56379 57791 60980 64185 
64547 65949 67341 70472 71654 
72806 74839 76001 77632 78983

Από 1200 δρχ. κερδίζουν οι α­
ριθμοί που λήγουν σε 3.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

θεωρώ υποχρέωσή μου να ευ 
χαριστήσω δημόσια εγώ και η οι- 
κογένειά μου, τον αξιόλογο επι­
στήμονα και εξαίρετο άνθρωπο 
κ. Ζαχαρία Καψαλάκη Νευροχει 
ρούργο που στο ειδικό ερευνητι 
κό και θεραπευτικό Ινστιτούτο 
«Ο ΕΓΚΕΦΑΛΟΣ» επεσήμανε την 
ασθένεια μου και με την επιτυχή 
εγχείρησή του αποκατέςττησε την 
υγεία μου.

Ο ευχαριστών
Οικ. Στυλιανού Φραγκιαδάκη

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Γεώργιος Αγγελάκης του Πο 
λύδωρου και της Νίκης το γένος 
Φραγκάκη που γεννήθηκε στο Η 
ράκλειο και κατοικεί στο Ηρά- 
λειο κκαι η Αργυρώ Πολυχρονά- 
κη του Γεωργίου και της Ελένης 
το γένος Βαρδάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκει 
ται να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στο Ηράκλειο,


